
兵庫県朝来市

ＧＡＰ調査 報告書

２０１６年３月２２日

株式会社 リクルートライフスタイル

じゃらん リサーチセンター

田中 優子



(C) Recruit Lifestyle Co.,Ltd. ●兵庫県朝来市 ＧＡＰ調査● 2

兵庫県朝来市 ＧＡＰ調査 対象者プロフィール

男性

45.8%女性

54.2%

性別

(n=1,034)

20才～24才

6.4%

25才～29才

11.1%

30才～34才

12.4%

35才～39才

10.8%

40才～44才

9.4%

45才～49才

7.7%

50才～54才

8.0%

55才～59才

9.8%

60才以上

24.4%

年齢

(n=1,034)

東京都

10.1%

愛知県

8.9% 三重県

1.2%

大阪府

29.9%

兵庫県

29.9%

岡山県

2.9%

広島県

4.5%

徳島県

1.1%

香川県

1.5%

福岡県

10.1%

都道府県

(n=1,034)

◆ 実査期間
2016年02月04日(木)～2016年02月04日(木)

◆ 対象者
インターネットリサーチ「 マクロミル 」のモニタ会員 1,034名

◆ 各表における割合につきましては、全て小数点以下第2位を四捨五入し、
整理していますので、割合の和と各表の数値が異なる場合があります。
ご了承ください。

◆ ターゲット設定
［ 年代 ］ 20歳以上
［ 性別比 ］ 男性 45.8％ ： 女性 54.2％
［ 居住都道府県 ］ ・ 東京都 … 104名 ・ 岡山県 … 30名

・ 愛知県 … 92名 ・ 広島県 … 47名
・ 三重県 … 12名 ・ 徳島県 … 11名
・ 大阪府 … 309名 ・ 香川県 … 16名
・ 兵庫県 … 309名 ・ 福岡県 … 104名
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Ｑ１．兵庫県朝来市への訪問経験について

●兵庫県朝来市 ＧＡＰ調査●

【掲載画像】

Q1

○ 1.

○ 2.

○ 3.

○ 4.

○ 5.

○ 6.

○ 7.

○ 8.

○ 9.

朝来市にいったことはないが知ってはいる。しかし行ってみたいと思わない。　⇒行ってみたいと思わない理由【【　　　】】[                                                  ]

朝来市に行ったことはないしよく知らない。しかし行ってみたいと思う　⇒行ってみたい理由【【　　　】】[                                                  ]

朝来市に行ったこともないしよく知らない。行ってみたいとも思わない　⇒行ってみたいと思わない理由【【　　　】】[                                                  ]

朝来市に行ったことはないが知ってはいる。いずれ行ってみたいと思う。　→行ってみたいと思う理由【【　　　】】[                                                  ]

あなたはこれまでに旅行で兵庫県朝来市へ行ったことがありますか。行ったことのある方は回数をお答えください。※修学旅行、林間学校な

ど、学校行事やビジネスでの旅行を除いてお答えください。※宿泊を伴わない旅行も含めてお答えください。

1回(どこに行きましたか【　　　】）[                                                  ]

2～3回(どこに行きましたか【　　　】）[                                                  ]

4～5回(どこに行きましたか【　　　】）[                                                  ]

6～10回(どこに行きましたか【　　　】）[                                                  ]

11回以上(どこに行きましたか【　　　】）[                                                  ]
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Ｑ１．兵庫県朝来市への訪問経験について

●兵庫県朝来市 ＧＡＰ調査●

1回

(どこに行きましたか）

11.3%

2～3回

(どこに行きましたか）

4.4% 4～5回

(どこに行きましたか）

1.2%
6～10回

(どこに行きましたか）

0.2%

11回以上

(どこに行きましたか）

1.4%

朝来市に行ったことはない

が知ってはいる。いずれ

行ってみたいと思う。 →

行ってみたいと思う理由

【 】

18.8%

朝来市にいったことはない

が知ってはいる。しかし

行ってみたいと思わない。

⇒行ってみたいと思わない

理由【 】

4.1%

朝来市に行ったことはない

しよく知らない。しかし行っ

てみたいと思う ⇒行って

みたい理由【 】

27.6%

朝来市に行ったこともない

しよく知らない。行ってみた

いとも思わない ⇒行って

みたいと思わない理由

【 】

31.1%

兵庫県朝来市へ行ったことがある人は、「１回」が 約11％ で最も高く、
次いで、「2～3回」 約4％ 、「11回以上」 約1％ となっている。

[Q1]
（n=1,034）

経験 ２０１６年

１回 １１．３％

２～３回 ４．４％

４～５回 １．２％

６～１０
回

０．２％

１１回以
上

１．４％

行った
ことが
ない

８１．６％

知らな
い

５８．７％

竹田城跡がブレイクするも認知度はまだまだ低い 大阪でも半数以下の結果

大阪５６．３％ 兵庫３５．６％ 中四国６３．８％ 東海７５％ 東京８３．７％ 九州８２．７％

課
題
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Ｑ１．兵庫県朝来市への訪問経験について ［クロス集計］

●兵庫県朝来市 ＧＡＰ調査●

［エリア別］ どのエリアも、来訪回数として「1回」の回答が最も高かった。
［性年齢別］ 男女ともに、どの年齢も来訪回数として「1回」の回答が最も高かった。

全体

1回

(どこに行きまし

たか）

2～3回

(どこに行きまし

たか）

4～5回

(どこに行きまし

たか）

6～10回

(どこに行きまし

たか）

11回以上

(どこに行きまし

たか）

朝来市に行った

ことはないが知っ

てはいる。いずれ

行ってみたいと思

う。　→行ってみ

たいと思う理由【

】

朝来市にいった

ことはないが知っ

てはいる。しかし

行ってみたいと思

わない。　⇒行っ

てみたいと思わ

ない理由【　　　】

朝来市に行った

ことはないしよく

知らない。しかし

行ってみたいと思

う　⇒行ってみた

い理由【　　　】

朝来市に行った

こともないしよく

知らない。行って

みたいとも思わな

い　⇒行ってみた

いと思わない理

由【　　　】

1034 11.3 4.4 1.2 0.2 1.4 18.8 4.1 27.6 31.1

大阪府 309 11.7 3.9 0.0 0.0 1.0 20.4 6.8 28.5 27.8

兵庫県 309 19.1 9.1 3.9 0.6 2.9 24.6 4.2 13.9 21.7

中国(岡山県・広島県・徳島県・香川県) 104 9.6 2.9 0.0 0.0 1.0 15.4 1.9 38.5 30.8

東海(愛知県・三重県) 104 5.8 1.9 0.0 0.0 0.0 14.4 2.9 39.4 35.6

関東(東京都) 104 1.9 1.0 0.0 0.0 0.0 11.5 1.9 35.6 48.1

九州(福岡県) 104 3.8 0.0 0.0 0.0 1.0 11.5 1.0 34.6 48.1

男性・計 474 12.9 5.3 1.9 0.2 1.5 17.3 4.2 24.3 32.5

　男性20～35歳 77 14.3 2.6 0.0 0.0 0.0 16.9 2.6 20.8 42.9

　男性36～55歳 166 12.0 4.8 1.8 0.6 2.4 17.5 3.6 22.9 34.3

　男性56歳以上 231 13.0 6.5 2.6 0.0 1.3 17.3 5.2 26.4 27.7

女性・計 560 10.0 3.8 0.5 0.2 1.3 20.0 3.9 30.4 30.0

　女性20～35歳 267 10.5 2.2 0.4 0.4 2.2 19.9 2.2 32.2 30.0

　女性36～55歳 180 5.6 3.9 0.6 0.0 0.0 20.6 6.1 28.9 34.4

　女性56歳以上 113 15.9 7.1 0.9 0.0 0.9 19.5 4.4 28.3 23.0

Q1 あなたはこれまでに旅行で兵庫県朝来市へ行ったことがありますか。行ったことのある方は回数をお答えください。

　　 ※修学旅行、林間学校など、学校行事やビジネスでの旅行を除いてお答えください。

　　 ※宿泊を伴わない旅行も含めてお答えください。

全体

エリア別

性年齢別

　　　　　全体+10ﾎﾟｲﾝﾄ

　　　　　全体 +5ﾎﾟｲﾝﾄ

　　　　　全体 -5ﾎﾟｲﾝﾄ

　　　　　全体-10ﾎﾟｲﾝﾄ

(n=30以上の場合)

各項目の最も多いコメントは以下の通り。（最も多いコメントが多数ある場合は、省略）
・1回、2～3回を回答した人の来訪先で最も多いコメントは、「竹田城」だった。
・4～5回と回答した人の来訪先で最も多いコメントは、「竹田城跡」だった。
・「朝来市に行ったことはないが知ってはいる。いずれ行ってみたいと思う。」と回答した人の、行ってみたいと思う理由で最も多いコメントは
、「竹田城」、「竹田城跡に行ってみたい」だった。
・「朝来市にいったことはないが知ってはいる。しかし行ってみたいと思わない。」と回答した人の、行ってみたいと思わない理由で最も多い
コメントは、「遠い」、「興味がない」だった。
・「朝来市に行ったことはないしよく知らない。しかし行ってみたいと思う」と回答した人の、行ってみたい理由で最も多いコメントは、「竹田城
跡に行ってみたい」だった。
・「朝来市に行ったこともないしよく知らない。行ってみたいとも思わないと回答した人の、行ってみたいと思わない理由で最も多いコメントは
、「興味がない」だった。
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Ｑ２．兵庫県朝来市への旅行同行者について

●兵庫県朝来市 ＧＡＰ調査●

7.9 

32.5 

31.9 

12.6 

5.2 

15.7 

12.0 

8.4 

3.7 

0% 20%

恋人と

夫婦で

家族で（子どもと）

家族で（親と）

家族で（三世代で）

友人と（２・３人で）

友人と（４人以上のグループで）

1人で

その他

[Q2]
（n=191）

兵庫県朝来市を旅行時の同行者は、
「夫婦で」が 約33％ で最も高く、
次いで、「家族で（子どもと）」 約32％ 、
「友人と（2・3人で）」 約16％ となっている。

Q2

□ 1.

□ 2.

□ 3.

□ 4.

□ 5.

□ 6.

□ 7.

□ 8.

□ 9.

恋人と

夫婦で

家族で（子どもと）

家族で（親と）

家族で（三世代で）

友人と（２・３人で）

友人と（４人以上のグループで）

1人で

その他【　　　】[                                                  ]

旅行やおでかけで朝来市へ行ったことのある人にお聞きします。どなたと旅行に行きましたか？(いくつでも)※あてはまるものを全てお答えくだ

さい

夫婦

家族（子供）

友人２．３人

家族（親）・
友人４人以上

ひとり

特
徴
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Ｑ２．兵庫県朝来市への旅行同行者について ［クロス集計］

●兵庫県朝来市 ＧＡＰ調査●

［エリア別］
半数以上のエリアで、「夫婦で」の回答が最も高かった。
［性年齢別］
男性36～55歳は、「家族で（子どもと）」の回答が特に高かった。
男性56歳以上は、「夫婦で」の回答が特に高かった。
女性20～35歳は、「家族で（親と）」の回答が最も高かった。

全体 恋人と 夫婦で
家族で（子ど

もと）
家族で（親と）

家族で（三世

代で）

友人と（２・３

人で）

友人と（４人

以上のグ

ループで）

1人で その他

191 7.9 32.5 31.9 12.6 5.2 15.7 12.0 8.4 3.7

大阪府 51 9.8 39.2 27.5 9.8 2.0 19.6 11.8 7.8 0.0

兵庫県 110 7.3 26.4 33.6 15.5 7.3 14.5 14.5 8.2 3.6

中国(岡山県・広島県・徳島県・香川県) 14 7.1 42.9 35.7 14.3 7.1 21.4 7.1 7.1 7.1

東海(愛知県・三重県) 8 0.0 62.5 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0

関東(東京都) 3 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0

九州(福岡県) 5 20.0 20.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0

男性・計 103 6.8 32.0 30.1 4.9 4.9 19.4 13.6 12.6 1.0

　男性20～35歳 13 23.1 23.1 15.4 15.4 0.0 15.4 7.7 7.7 7.7

　男性36～55歳 36 8.3 16.7 44.4 8.3 5.6 16.7 13.9 16.7 0.0

　男性56歳以上 54 1.9 44.4 24.1 0.0 5.6 22.2 14.8 11.1 0.0

女性・計 88 9.1 33.0 34.1 21.6 5.7 11.4 10.2 3.4 6.8

　女性20～35歳 42 16.7 28.6 26.2 35.7 11.9 14.3 9.5 2.4 0.0

　女性36～55歳 18 5.6 16.7 44.4 5.6 0.0 11.1 0.0 5.6 16.7

　女性56歳以上 28 0.0 50.0 39.3 10.7 0.0 7.1 17.9 3.6 10.7

Q2 旅行やおでかけで朝来市へ行ったことのある人にお聞きします。どなたと旅行に行きましたか？(いくつでも)

 　　※あてはまるものを全てお答えください

全体

エリア別

性年齢別

　　　　　全体+10ﾎﾟｲﾝﾄ

　　　　　全体 +5ﾎﾟｲﾝﾄ

　　　　　全体 -5ﾎﾟｲﾝﾄ

　　　　　全体-10ﾎﾟｲﾝﾄ

(n=30以上の場合)
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Ｑ３．兵庫県朝来市への旅行形態について

●兵庫県朝来市 ＧＡＰ調査●

14.1 

23.0 

32.5 

3.1 

4.2 

9.9 

5.2 

9.9 

6.8 

0% 20%

朝来市への１泊２日の宿泊旅行（宿泊先）

朝来市での食事を含まない日帰り旅行（立ち寄り先）

朝来市での食事（ランチ）を含む日帰り旅行（立ち寄り先）

朝来市の食事（夕食）を含む日帰り旅行（立ち寄り先）

他エリア（日帰り）が目的の朝来市での宿泊旅行（他エリア）

他エリア（日帰り）が目的の朝来市での日帰り旅行（他エリア）

他エリア（宿泊）が目的の朝来市での宿泊旅行（他エリア）

他エリア（宿泊）が目的の朝来市での日帰り旅行（他エリア）

その他

[Q3]
（n=191）

兵庫県朝来市への旅行形態は、
「朝来市での食事（ランチ）を含む
日帰り旅行」が約33％ で最も高く、
次いで、「朝来市での食事を含まない
日帰り旅行」 23％ 、
「朝来市への1泊2日の宿泊旅行」
約14％ となっている。

Q3

□ 1.

□ 2.

□ 3.

□ 4.

□ 5.

□ 6.

□ 7.

□ 8.

□ 9.

朝来市での食事を含まない日帰り旅行（立ち寄り先【　　　】）[                                                  ]

朝来市での食事（ランチ）を含む日帰り旅行（立ち寄り先【　　　】)[                                                  ]

朝来市の食事（夕食）を含む日帰り旅行（立ち寄り先【　　　】）[                                                  ]

他エリア（日帰り）が目的の朝来市での宿泊旅行（他エリア【　　　】）[                                                  ]

他エリア（日帰り）が目的の朝来市での日帰り旅行（他エリア【　　　】）[                                                  ]

他エリア（宿泊）が目的の朝来市での宿泊旅行（他エリア【　　　】）[                                                  ]

他エリア（宿泊）が目的の朝来市での日帰り旅行（他エリア【　　　】）[                                                  ]

その他【　　　】[                                                  ]

朝来市への１泊２日の宿泊旅行（宿泊先【　　　】）[                                                  ]

旅行で朝来市へ行ったことのある人にお聞きします。今までの朝来市への旅行は以下のどれにあたりますか。(いくつでも)※あてはまるものを

全てお答えください。

ランチ日帰り

食事なし日帰り

１泊２日

他エリア目的の
日帰り

他エリア目的の
宿泊

課
題
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Ｑ３．兵庫県朝来市への旅行形態について ［クロス集計］

●兵庫県朝来市 ＧＡＰ調査●

［エリア別］
大阪府は、「朝来市での食事を含まない日帰り旅行」の回答が特に高かった。
［性年齢別］
男性36～55歳は、「朝来市での食事を含まない日帰り旅行」の回答が特に高かった。
男性56歳以上は、「朝来市での食事（ランチ）を含む日帰り旅行」の回答が特に高かった。

全体

朝来市への１泊２

日の宿泊旅行

（宿泊先）

朝来市での食事を

含まない日帰り旅

行

（立ち寄り先）

朝来市での食事

（ランチ）を含む日

帰り旅行

（立ち寄り先)

朝来市の食事（夕

食）を含む日帰り

旅行

（立ち寄り先）

他エリア（日帰り）

が目的の朝来市で

の宿泊旅行

（他エリア）

他エリア（日帰り）

が目的の朝来市で

の日帰り旅行

（他エリア）

他エリア（宿泊）が

目的の朝来市での

宿泊旅行

（他エリア）

他エリア（宿泊）が

目的の朝来市での

日帰り旅行

（他エリア）

その他

191 14.1 23.0 32.5 3.1 4.2 9.9 5.2 9.9 6.8

大阪府 51 9.8 33.3 21.6 2.0 2.0 11.8 7.8 9.8 7.8

兵庫県 110 9.1 22.7 40.9 3.6 4.5 10.9 5.5 9.1 4.5

中国(岡山県・広島県・徳島県・香川県) 14 28.6 7.1 14.3 0.0 7.1 7.1 0.0 21.4 14.3

東海(愛知県・三重県) 8 62.5 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0

関東(東京都) 3 66.7 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

九州(福岡県) 5 20.0 0.0 60.0 20.0 20.0 0.0 0.0 20.0 0.0

男性・計 103 11.7 27.2 31.1 1.9 5.8 7.8 5.8 10.7 5.8

　男性20～35歳 13 30.8 23.1 15.4 7.7 7.7 0.0 15.4 0.0 7.7

　男性36～55歳 36 16.7 33.3 13.9 2.8 8.3 8.3 5.6 11.1 5.6

　男性56歳以上 54 3.7 24.1 46.3 0.0 3.7 9.3 3.7 13.0 5.6

女性・計 88 17.0 18.2 34.1 4.5 2.3 12.5 4.5 9.1 8.0

　女性20～35歳 42 23.8 14.3 35.7 7.1 2.4 16.7 2.4 9.5 4.8

　女性36～55歳 18 5.6 16.7 33.3 0.0 5.6 16.7 0.0 0.0 22.2

　女性56歳以上 28 14.3 25.0 32.1 3.6 0.0 3.6 10.7 14.3 3.6

全体

エリア別

性年齢別

Q3 旅行で朝来市へ行ったことのある人にお聞きします。今までの朝来市への旅行は以下のどれにあたりますか。(いくつでも)

　　 ※あてはまるものを全てお答えください。

　　　　　全体+10ﾎﾟｲﾝﾄ

　　　　　全体 +5ﾎﾟｲﾝﾄ

　　　　　全体 -5ﾎﾟｲﾝﾄ

　　　　　全体-10ﾎﾟｲﾝﾄ

(n=30以上の場合)

各項目の最も多いコメントは以下の通り。（最も多いコメントが多数ある場合は、省略）
・「朝来市での食事を含まない日帰り旅行」と回答した人の、立ち寄り先として最も多いコメントは、「竹田城」だった。
・「朝来市での食事（ランチ）を含む日帰り旅と回答した人の、立ち寄り先として最も多いコメントは、「竹田城」だった。
・「他エリア（日帰り）が目的の朝来市での宿泊旅行」と回答した人の、目的地として最も多いコメントは、「城崎」だった。
・「他エリア（宿泊）が目的の朝来市での宿泊旅行」と回答した人の、目的地として最も多いコメントは、「城崎温泉」だった。
・「他エリア（日帰り）が目的の朝来市での宿泊旅行」と回答した人の、目的地として最も多いコメントは、「城崎温泉」だった。
・「その他」と回答した人の、最も多いコメントは、「ない」だった。
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Ｑ４．兵庫県朝来市への来訪季節について

●兵庫県朝来市 ＧＡＰ調査●

31.4 

6.3 

23.0 

3.1 

24.6 

2.1 

17.3 

1.0 

16.8 

0% 20%

春３月～５月（ゴールデンウィークを除く）目的：【 】

ゴールデンウィーク（５月連休）目的：【 】

夏６月～８月（お盆を除く）目的：【 】

お盆（８月１３～１５日）目的：【 】

秋９月～１１月（シルバーウィークを除く）目的：【 】

シルバーウィーク（９月連休・祝日）目的：【 】

冬１２月～２月（年末年始を除く）目的：【 】

年末年始（１２月２９日～１月３日）目的：【 】

季節問わず通年目的：【 】

兵庫県朝来市への来訪季節は、
「春3月～5月（ゴールデンウィークを除く）」
が 約31％ で最も高く、次いで、
「秋9月～11月（シルバーウィークを除く）」
約25％ 「夏6月～8月（お盆を除く）」 23％
となっている。

[Q4]
（n=191）

Q4

□ 1.

□ 2.

□ 3.

□ 4.

□ 5.

□ 6.

□ 7.

□ 8.

□ 9.

夏６月～８月（お盆を除く）目的：【　　　】[                                                  ]

お盆（８月１３～１５日）目的：【　　　】[                                                  ]

秋９月～１１月（シルバーウィークを除く）目的：【　　　】[                                                  ]

シルバーウィーク（９月連休・祝日）目的：【　　　】[                                                  ]

冬１２月～２月（年末年始を除く）目的：【　　　】[                                                  ]

年末年始（１２月２９日～１月３日）目的：【　　　】[                                                  ]

季節問わず通年目的：【　　　】[                                                  ]

ゴールデンウィーク（５月連休）目的：【　　　】[                                                  ]

朝来市へ行ったことのある人にお聞きします。今まで朝来市への旅行に行った季節はいつですか？（いくつでも）

春３月～５月（ゴールデンウィークを除く）目的：【　　　】[                                                  ]

春

秋

夏

冬

通年

課
題
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Ｑ４．兵庫県朝来市への来訪季節について ［クロス集計］

●兵庫県朝来市 ＧＡＰ調査●

全体

春３月～５月

（ゴールデン

ウィークを除く）

目的：【　　　】

ゴールデン

ウィーク（５月連

休）

目的：【　　　】

夏６月～８月（お

盆を除く）

目的：【　　　】

お盆（８月１３～１

５日）

目的：【　　　】

秋９月～１１月

（シルバーウィー

クを除く）

目的：【　　　】

シルバーウィー

ク（９月連休・祝

日）

目的：【　　　】

冬１２月～２月

（年末年始を除

く）

目的：【　　　】

年末年始（１２月

２９日～１月３日）

目的：【　　　】

季節問わず通年

目的：【　　　】

191 31.4 6.3 23.0 3.1 24.6 2.1 17.3 1.0 16.8

大阪府 51 29.4 9.8 19.6 2.0 23.5 2.0 17.6 3.9 9.8

兵庫県 110 30.0 1.8 27.3 3.6 23.6 1.8 18.2 0.0 21.8

中国(岡山県・広島県・徳島県・香川県) 14 50.0 14.3 7.1 0.0 21.4 0.0 14.3 0.0 14.3

東海(愛知県・三重県) 8 25.0 12.5 12.5 0.0 37.5 0.0 0.0 0.0 12.5

関東(東京都) 3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0

九州(福岡県) 5 40.0 20.0 40.0 20.0 60.0 20.0 20.0 0.0 0.0

男性・計 103 34.0 6.8 23.3 0.0 23.3 1.9 15.5 1.9 15.5

　男性20～35歳 13 30.8 15.4 23.1 0.0 7.7 0.0 23.1 0.0 0.0

　男性36～55歳 36 30.6 5.6 27.8 0.0 19.4 0.0 11.1 2.8 22.2

　男性56歳以上 54 37.0 5.6 20.4 0.0 29.6 3.7 16.7 1.9 14.8

女性・計 88 28.4 5.7 22.7 6.8 26.1 2.3 19.3 0.0 18.2

　女性20～35歳 42 26.2 9.5 23.8 7.1 28.6 4.8 23.8 0.0 16.7

　女性36～55歳 18 33.3 0.0 22.2 5.6 5.6 0.0 16.7 0.0 22.2

　女性56歳以上 28 28.6 3.6 21.4 7.1 35.7 0.0 14.3 0.0 17.9

全体

エリア別

性年齢別

Q4 朝来市へ行ったことのある人にお聞きします。今まで朝来市への旅行に行った季節はいつですか？（いくつでも）

　　　　　全体+10ﾎﾟｲﾝﾄ

　　　　　全体 +5ﾎﾟｲﾝﾄ

　　　　　全体 -5ﾎﾟｲﾝﾄ

　　　　　全体-10ﾎﾟｲﾝﾄ

(n=30以上の場合)

［性年齢別］
半数以上の性年齢で、「春3月～5月（ゴールデンウィークを除く）」の回答が最も高かった。

各項目の最も多いコメントは以下の通り。（最も多いコメントが多数ある場合は、省略）
・「春３月～５月（ゴールデンウィークを除く）」と回答した人の、目的としてもっとも多いコメントは「竹田城」だった。
・「ゴールデンウィーク（５月連休）」と回答した人の、目的としてもっとも多いコメントは「観光」だった。
・「夏６月～８月（お盆を除く）」と回答した人の、目的としてもっとも多いコメントは「観光」だった。
・「秋９月～１１月（シルバーウィークを除く）」と回答した人の、目的としてもっとも多いコメントは「竹田城」だった。
・「冬１２月～２月（年末年始を除く）」と回答した人の、目的としてもっとも多いコメントは「スキー」だった。
・「季節問わず通年」と回答した人の、目的としてもっとも多いコメントは「観光」だった。
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Ｑ５．兵庫県朝来市のイメージについて

●兵庫県朝来市 ＧＡＰ調査●

Q5 朝来市にあてはまると思うイメージをお選びください。朝来市をよく知らない方も、イメージで結構ですのでお答えください。【 その他以外必須

入力 】
1 2 3

あ

て

は

ま

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

あ

て

は

ま

ら

な

い

1. 竹田城が全国的に有名 ○ ○ ○

2. 生野銀山が全国的に有名 ○ ○ ○

3.
豊かな農村風景にあふれ

ている
○ ○ ○

4.
地域コミュニティがしっか

りしている
○ ○ ○

5.
山や川に生命が宿り、自

然あふれるまち
○ ○ ○

6. お祭りやイベントがさかん ○ ○ ○

7. 桜や藤など、花がきれい ○ ○ ○

8.
標高が高く、紅葉がきれ

い
○ ○ ○

9.
雲海がよく出る（寒暖差の

ある気候）
○ ○ ○

10.
水と空気がきれいで、お

米や野菜がおいしい
○ ○ ○

11. 竹田の城下町が美しい ○ ○ ○

12.
生野の鉱山町の町並み

が美しい
○ ○ ○

13.
矢名瀬の街道筋の町並

みが美しい
○ ○ ○

14.
竹泉、但馬など、おいしい

日本酒が生まれるまち
○ ○ ○

15.

かつて日本を支えた産業

遺産があるまち（神子畑

選鉱場）

○ ○ ○

16.
古墳が多く、古代の歴史

ロマンあふれるまち
○ ○ ○

17.
日本三大ねぎの一つ、岩

津ねぎがおいしい
○ ○ ○

18.

ファミリーで訪れて、キャ

ンプや川遊びなど自然を

満喫できる

○ ○ ○

19.
カップルで訪れて、思い出

づくりをいっぱいできる
○ ○ ○

20.
じっくり、ゆったり、まちと

のふれあいひとり旅
○ ○ ○

21.
アートイベントなど、芸術

活動がさかん
○ ○ ○

22. 若者が移住してくるまち ○ ○ ○

23. 和食がおいしい ○ ○ ○

24.
ハイカラな洋食文化があ

る
○ ○ ○

25. 雪が多くて、冬に行けない ○ ○ ○

26. 泉質のよい秘湯がある ○ ○ ○

27.
その他（イメージがあれば

記載ください）【　　　】
○ ○ ○

1 2 3

あ

て

は

ま

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

あ

て

は

ま

ら

な

い
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Ｑ５．兵庫県朝来市のイメージについて

●兵庫県朝来市 ＧＡＰ調査●

66.4 

52.7 

51.5 

50.3 

48.7 

48.0 

40.8 

33.8 

33.7 

30.2 

29.7 

27.9 

27.7 

26.4 

25.9 

25.1 

23.5 

20.6 

19.9 

15.6 

14.8 

11.8 

11.1 

7.8 

6.6 

27.4 

40.5 

40.8 

43.4 

43.3 

44.7 

49.8 

56.7 

53.2 

60.0 

59.5 

59.6 

61.0 

61.1 

61.9 

63.9 

62.5 

66.1 

64.9 

67.9 

64.5 

73.9 

70.2 

70.6 

62.4 

58.7 

47.2 

6.2 

6.8 

7.7 

6.3 

7.9 

7.4 

9.4 

9.5 

13.2 

9.9 

10.8 

12.6 

11.3 

12.5 

12.2 

10.9 

14.0 

13.3 

15.2 

16.5 

20.7 

14.3 

18.7 

21.6 

31.0 

37.6 

20.9 29.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

竹田城が全国的に有名

山や川に生命が宿り、自然あふれるまち

竹田の城下町が美しい

水と空気がきれいで、お米や野菜がおいしい

雲海がよく出る（寒暖差のある気候）

豊かな農村風景にあふれている

標高が高く、紅葉がきれい

桜や藤など、花がきれい

生野銀山が全国的に有名

生野の鉱山町の町並みが美しい

じっくり、ゆったり、まちとのふれあいひとり旅

雪が多くて、冬に行けない

竹泉、但馬など、おいしい日本酒が生まれるまち

ファミリーで訪れて、キャンプや川遊びなど自然を満喫できる

古墳が多く、古代の歴史ロマンあふれるまち

和食がおいしい

泉質のよい秘湯がある

矢名瀬の街道筋の町並みが美しい

日本三大ねぎの一つ、岩津ねぎがおいしい

かつて日本を支えた産業遺産があるまち（神子畑選鉱場）

カップルで訪れて、思い出づくりをいっぱいできる

地域コミュニティがしっかりしている

お祭りやイベントがさかん

アートイベントなど、芸術活動がさかん

ハイカラな洋食文化がある

若者が移住してくるまち

その他（イメージがあれば記載ください）

あてはまる どちらともいえない あてはまらない 無回答 [Q5]（n=1,034）
「あてはまる」の値の高い順
兵庫県朝来市のイメージで「あてはまる」が最も高かったの
は、「竹田城が全国的に有名」で 約66％ 次いで、
「山や川に生命が宿り、自然あふれるまち」 約53％ 、
「竹田の城下町が美しい」 約52％ となっている。

イメージ

１位 竹田城が全国的に有名 ６６.４％

２位 山や川、自然あふれる町 ５２.７％

３位 竹田の城下町が美しい ５１.５％

４位
水と空気がきれい お米や野菜が美味し
い ５０.３％

５位 雲海がよく出る

６位 豊かな農村風景

７位 標高高く紅葉がキレイ

８位

９位 生野銀山が全国的に有名

10位 まちとのふれあい ひとり旅
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Ｑ５．兵庫県朝来市のイメージについて ［クロス集計］

●兵庫県朝来市 ＧＡＰ調査●

＊「あてはまる」についてのクロス集計

全体
竹田城が全国的

に有名

生野銀山が全国

的に有名

豊かな農村風景

にあふれている

地域コミュニティ

がしっかりしてい

る

山や川に生命が

宿り、自然あふれ

るまち

お祭りやイベント

がさかん

桜や藤など、花が

きれい

標高が高く、紅葉

がきれい

雲海がよく出る

（寒暖差のある気

候）

水と空気がきれい

で、お米や野菜が

おいしい

竹田の城下町が

美しい

生野の鉱山町の

町並みが美しい

矢名瀬の街道筋

の町並みが美し

い

竹泉、但馬など、

おいしい日本酒が

生まれるまち

1034 66.4 33.7 48.0 11.8 52.7 11.1 33.8 40.8 48.7 50.3 51.5 30.2 20.6 27.7

大阪府 309 73.8 32.7 48.5 11.3 54.0 10.7 33.7 40.5 52.8 50.8 55.7 26.5 20.1 27.5

兵庫県 309 77.0 51.1 55.3 12.3 59.2 12.0 35.6 46.0 55.7 55.7 57.9 39.5 17.5 33.0

中国(岡山県・広島県・徳島県・香川県) 104 58.7 24.0 43.3 10.6 48.1 10.6 30.8 40.4 49.0 45.2 48.1 27.9 25.0 29.8

東海(愛知県・三重県) 104 57.7 16.3 35.6 14.4 42.3 5.8 31.7 33.7 43.3 44.2 43.3 23.1 21.2 23.1

関東(東京都) 104 43.3 19.2 44.2 9.6 48.1 16.3 29.8 33.7 31.7 44.2 37.5 25.0 20.2 19.2

九州(福岡県) 104 52.9 26.0 45.2 12.5 49.0 10.6 38.5 41.3 38.5 50.0 45.2 27.9 26.9 23.1

男性・計 474 66.2 37.1 41.1 9.7 44.5 7.0 28.1 33.8 44.9 41.4 46.4 28.5 18.1 24.9

　男性20～35歳 77 61.0 20.8 41.6 18.2 46.8 14.3 31.2 40.3 40.3 49.4 46.8 24.7 20.8 27.3

　男性36～55歳 166 59.0 31.3 37.3 8.4 37.3 6.0 22.3 28.3 41.0 38.0 46.4 23.5 16.9 24.7

　男性56歳以上 231 73.2 46.8 43.7 7.8 48.9 5.2 31.2 35.5 49.4 41.1 46.3 33.3 18.2 24.2

女性・計 560 66.6 30.7 53.8 13.6 59.6 14.6 38.8 46.8 52.0 57.9 55.7 31.6 22.7 30.0

　女性20～35歳 267 62.2 22.8 51.3 15.7 60.7 16.5 39.0 41.6 44.9 54.7 52.1 27.7 19.9 28.5

　女性36～55歳 180 63.9 31.1 54.4 11.1 57.2 16.1 34.4 46.1 51.7 57.8 52.8 34.4 20.6 29.4

　女性56歳以上 113 81.4 48.7 58.4 12.4 61.1 8.0 45.1 60.2 69.0 65.5 69.0 36.3 32.7 34.5

全体

かつて日本を支え

た産業遺産があ

るまち（神子畑選

鉱場）

古墳が多く、古代

の歴史ロマンあふ

れるまち

日本三大ねぎの

一つ、岩津ねぎが

おいしい

ファミリーで訪れ

て、キャンプや

川遊びなど自然を

満喫できる

カップルで訪れ

て、思い出づくりを

いっぱいできる

じっくり、ゆった

り、まちとのふれ

あいひとり旅

アートイベントな

ど、芸術活動がさ

かん

若者が移住してく

るまち
和食がおいしい

ハイカラな洋食文

化がある

雪が多くて、冬に

行けない

泉質のよい秘湯

がある

その他（イメージ

があれば記載くだ

さい）

1034 15.6 25.9 19.9 26.4 14.8 29.7 7.8 3.7 25.1 6.6 27.9 23.5 2.3

大阪府 309 13.3 26.5 15.2 27.5 16.5 30.4 7.8 3.6 23.9 6.1 30.4 23.0 2.3

兵庫県 309 17.2 22.0 30.7 33.3 14.9 31.1 7.4 2.9 27.5 5.8 40.1 23.6 2.6

中国(岡山県・広島県・徳島県・香川県) 104 12.5 32.7 11.5 22.1 13.5 27.9 8.7 4.8 26.0 3.8 22.1 22.1 1.9

東海(愛知県・三重県) 104 10.6 31.7 14.4 19.2 15.4 28.8 7.7 3.8 22.1 9.6 16.3 24.0 2.9

関東(東京都) 104 20.2 25.0 16.3 19.2 11.5 27.9 5.8 2.9 26.9 5.8 11.5 23.1 2.9

九州(福岡県) 104 21.2 24.0 19.2 21.2 13.5 27.9 10.6 5.8 22.1 10.6 17.3 26.0 1.0

男性・計 474 15.8 21.3 16.5 22.6 11.8 21.9 5.9 3.6 18.4 4.9 27.0 18.6 3.0

　男性20～35歳 77 16.9 24.7 13.0 28.6 20.8 19.5 11.7 9.1 24.7 10.4 31.2 27.3 6.5

　男性36～55歳 166 10.8 23.5 13.3 20.5 10.2 23.5 5.4 3.6 16.3 4.2 22.9 14.5 1.2

　男性56歳以上 231 19.0 18.6 19.9 22.1 10.0 21.6 4.3 1.7 17.7 3.5 28.6 18.6 3.0

女性・計 560 15.4 29.8 22.9 29.6 17.3 36.3 9.5 3.8 30.9 8.0 28.6 27.7 1.8

　女性20～35歳 267 12.4 30.0 20.6 30.3 22.5 39.7 9.4 3.0 31.8 9.0 26.2 28.1 1.5

　女性36～55歳 180 15.0 31.7 18.9 30.6 12.8 30.6 9.4 3.9 26.7 7.2 30.6 26.1 3.3

　女性56歳以上 113 23.0 26.5 34.5 26.5 12.4 37.2 9.7 5.3 35.4 7.1 31.0 29.2 0.0

Q5 朝来市にあてはまると思うイメージをお選びください。朝来市をよく知らない方も、イメージで結構ですのでお答えください。【 その他以外必須入力 】[あてはまる]

全体

エリア別

性年齢別

エリア別

性年齢別

全体

　　　　　全体+10ﾎﾟｲﾝﾄ

　　　　　全体 +5ﾎﾟｲﾝﾄ

　　　　　全体 -5ﾎﾟｲﾝﾄ

　　　　　全体-10ﾎﾟｲﾝﾄ

(n=30以上の場合)

［エリア別］
半数以上のエリアで、「竹田城が全国的に有名」の回答が最も高かった。

［性年齢別］
男女共に、どの年齢も「竹田城が全国的に有名」の回答が最も高かった。
女性の方が、多くの項目で「あてはまる」の回答が多かった。
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Ｑ６×Ｑ７．兵庫県朝来市の観光資源に関する認知度・興味度

●兵庫県朝来市 ＧＡＰ調査●

1 ● 竹田城跡
山城遺跡としては全国でもまれな完存する遺構。「天空の城」「日本のマチュピチュ」とも呼ばれる。秋から冬にかけて発生する雲海に浮かぶ幻

想的な姿は今や全国区となった。

2 ● 立雲峡
海抜７５６ｍの朝来山中腹にあり、竹田城跡の眺望スポット。城跡が雲海に浮かぶ姿はここから見ることが出来る。北近畿一の桜の名所であ

り、樹齢３００年以上といわれる老桜が群生、開花期間の長いのも特徴。

3 ● 生野銀山
大同２年（807年）開坑と伝えられる日本有数の鉱山。織田・豊臣・徳川の直轄鉱山として栄え、明治初年に日本初の官営鉱山に。その後昭和

48年の閉山まで、日本の近代産業を支えてきた。全長１ｋｍの観光坑道は必見。

4 ● 白井大町藤公園
約7,000立方メートルの敷地に総延長500ｍの藤棚が設けられた、山陰随一の藤棚公園。最長1ｍ45cmにもなる藤の花房、白・紫・ピンクなどの

花が、谷風に揺らぐ藤波は是非見ておきたい。開園時期は4月下旬から5月中旬。

5 ● 糸井渓谷（大カツラ）
兵庫県と京都府の県境を源とする糸井川上流にある渓谷。多くの滝群や甌穴が見られ、初夏の新緑と秋の紅葉の名所として知られる。上流に

ある樹齢2000年の「糸井の大カツラ」は全国でもまれに見る巨木。

6 ● よふど温泉
ラドンを多く含む単純低温泉。和風を基調とした外観が、緑豊かな山間の地に調和する。ゆったりとした浴槽にジェットバスやサウナ、のどかな

里山と渓流に囲まれた露天風呂が人気。竹田城跡から車で15分。

7 ● 黒川温泉※九州のではありません
駅からバスで40分、まさに山間の秘湯。アルカリ性単純泉であるが肌ざわりが優しく、美人湯とも呼ばれている。露天風呂から望む雄大なロッ

クフィルダムの景観は圧巻。食堂ではぼたん鍋が好評。

8 ● 生野・鉱山町の町並み
昔の鉱山町の風情を色濃く残し、国重要文化的景観に選定されている。昔の郷宿を改修したまち並み散策の拠点施設「井筒屋」、明治19年の

洋館「旧生野警察署」など中世～近代の歴史ロマンに溢れている。

9 ● 竹田・城下町の町並み
４軒のお寺が軒を連ねる寺町通りは、水路を泳ぐ鯉の姿とあわさって四季折々の風情を楽しめる。但馬最古の石橋や地蔵堂など、歴史を感じ

る風景に溢れる。古民家を改修したホテル、カフェなども人気。

10 ● 神子畑選鉱場跡
東洋一の選鉱場として稼働し、昭和62年に閉鎖。今も山肌に残る巨大コンクリート基礎は見るものを圧倒する存在感。廃墟遺跡として人気を誇

る。付近には明治初年の洋館や日本最古の鋳鉄橋も残る。ガイドあり。

11 ● あさご芸術の森美術館
広大な野外彫刻公園と屋内の美術館によって構成される、新しい芸術空間。雄大なロックフィルダムの直下に位置し、朝来市出身の彫刻家淀

井敏夫（1911～2005）の作品などを屋内外に常設展示している。

12 ● 志村喬記念館
日本最古の社宅と言われる「朝来市旧生野鉱山職員宿舎」。日本映画界の名優・志村喬はここで生まれ育った。4棟ある建物の内1棟が、記念

館として志村の遺品や貴重な映画資料を展示している。

13 ● 茶すり山古墳
5世紀前半代に造られた円形の古墳で、直径90ｍは近畿最大規模。表面には葺石や埴輪列が設けられている。未盗掘であったため、但馬王

のものとみられる大量の武器や武具などが出土し話題となった。

14 ● 朝来市埋蔵文化財センター（古代あさご館）
朝来市内には様々な古墳が点在し、膨大な量の出土品が発掘されている。これらの貴重な歴史的遺物を適正な管理のもとで調査・保存・公開

するために、道の駅但馬のまほろばと併設して整備された。体験学習メニューも。

15 ● 道の駅但馬のまほろば
但馬の特産品、地元農産物の直売や但馬の食材を使ったスローフードレストランなどがある。埋蔵文化財センターと併設。2015年、全国の

「行ってよかった道の駅」第2位に選ばれた。

16 ● 道の駅フレッシュあさご
岩津ねぎ発祥の地のおひざ元に位置。旬の地元の農産品や各地の名産品の販売のほか、レストランでは多様なメニューを用意。地元食材、

特に鹿肉を使ったメニューが人気。

17 ● 道の駅あさご（あさご村おこしセンター）
昭和63年オープン、平成4年に初認定を受けた、日本最古の道の駅の一つ。農家の畑から朝どれ野菜が毎朝店頭に並ぶ。朝来市のほぼ中心

部に位置し、どの観光地にもアクセスしやすいのが強み。

18 ● 岩津ねぎ
白葱（根深ねぎ）と青葱（葉ねぎ）の中間種で、青いところから白いところまで全部食べられる。身は柔らかく、甘みや香りが強いのが特徴。日本

３大ねぎのひとつ。

19 ● 黒大豆（枝豆）
黒豆と言えば「丹波黒」だが、朝来市にも幻の黒枝豆がある。黒豆になるぎりぎりまで収穫を送らせた黒枝豆は他の地域の物より肉厚で甘さも

抜群。

20 ● 生野紅茶
海抜３００メートルに位置する生野の鉱山町は古くから茶葉の栽培が盛んだった地域。生野紅茶は無農薬栽培の茶葉からつくられた、兵庫県

唯一の自家製茶の紅茶。

21 ● 朝来みどり 朝来市の雲海の発生源のひとつ、さのう高原の新鮮な空気と寒暖差の激しい気候に育まれた、ワンランク上の緑茶。

22 ● 生野ハヤシライス
生野の町が鉱山で賑わっていた頃、東京から赴任した鉱山職員の社宅で昭和30年代に流行ったことをきっかけに地元グルメとして展開。トマト

ベースの30年代、デミグラスベースの40年代それぞれの味が楽しめる。

23 ● 元気丼 但馬牛の母牛（経産牛）を使った牛丼。肉のうまみ、味わいは霜降りとは一味違ったおいしさ。

24 ● さくらんぼ 約12種類のさくらんぼを約250本栽培し、西日本ではめずらしい収穫体験のできる農場もある。竹田城跡とのパックツアーなども人気。

25 ● 日本酒（竹泉・但馬） 水がおいしい土地柄、品評会で金賞に輝くなど評価の高い蔵元が市内に２つもある。竹泉（田治米酒造）、但馬（此の友酒造）。

26 ● フォレストアドベンチャー
大人向けアスレチック。ハーネスを付けて木に登り、木々に渡したワイヤーにぶら下がり、木々を渡る気分はまさにターザン。大人も子供も楽し

める、近年人気急上昇のスポット。

27 ● さのう高原
パラグライダーの絶好のフライトエリアとして知られる。秋の雲海に浮かぶ山々の風景は感動的。ログハウスやキャンプ場、宿泊施設「スカイビ

ラさのう」を拠点に自然を満喫できる。

Q6 朝来市に関して以下について知っていますか？

Q7 朝来市に関して以下について興味関心がありますか？
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Ｑ６×Ｑ７．兵庫県朝来市の観光資源に関する認知度・興味度 ［全体値］

●兵庫県朝来市 ＧＡＰ調査●

【認知度】「よく知っている」「だいたい知っている」
「聞いたことがある」の合計値の高い順
[Q6]（n=1,034）

【興味度】「興味がある」「やや興味がある」の合計値の高い順
[Q7]（n=1,034）



興味ある！

知
っ
て
る
！

知
ら
な
い

興味ない

知らないし興味がない

不人気コンテンツ

事業としての内容や

方向性の再検討が必要

知ってるけど興味ない

不人気コンテンツ

マンネリコンテンツ
高い認知度に対して

興味を喚起するＰＲの

工夫が必要

知らないけど興味ある

お宝コンテンツ

今後スター選手になる

可能性を秘める。

大きくプロモーションを！

知ってるし興味もある！

スターコンテンツ

消費者を動かす力がある

集客コンテンツ。継続的

なプロモーションを！



立雲峡

生野銀山
白井大町藤公園

糸井渓谷（大カツラ）

よふど温泉
黒川温泉※九州のではあ

りません

生野・鉱山町の町並み

竹田・城下町の町並み

神子畑選鉱場跡

あさご芸術の森美術館

志村喬記念館

茶すり山古墳

朝来市埋蔵文化財セン

ター（古代あさご館）

道の駅但馬のまほろば

道の駅フレッシュあさご

道の駅あさご（あさご村お

こしセンター）

岩津ねぎ

黒大豆（枝豆）

生野紅茶

朝来みどり

生野ハヤシライス

元気丼

さくらんぼ

日本酒（竹泉・但馬）

フォレストアドベンチャー

さのう高原

20

30

40

50

60

70

0 10 20 30 40 50

【

興
味
度

(

興
味
が
あ
る
+

や
や
興
味
が
あ
る
）
】

【 認知度（よく知っている＋だいたい知っている+聞いたことがある）】

＜拡大図＞

【兵庫県朝来市の観光資源に関する認知度×興味度】
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Ｑ６×Ｑ７．兵庫県朝来市の観光資源に関する認知度・興味度 ［散布図］

●兵庫県朝来市 ＧＡＰ調査●
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【兵庫県朝来市の観光資源に関する認知度×興味度】

拡大

「認知」「興味」
共に高い
現在の人気項目

「認知」は低いが
「興味」は高い
今後のお宝項目

・スターコンテンツ １つ 竹田城跡
・お宝コンテンツ １１つ
竹田城下町 生野銀山 よふど温泉
黒川温泉 立雲峡
元気丼 まほろば 生野鉱山の町並み
さくらんぼ フレッシュあさご
※黄色枠はあと少しでお宝資源
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Ｑ６．兵庫県朝来市の観光資源に関する認知度について ［クロス集計］

●兵庫県朝来市 ＧＡＰ調査●

全体 竹田城跡 立雲峡 生野銀山
白井大町藤公

園

糸井渓谷（大カ

ツラ）
よふど温泉

黒川温泉※九

州のではありま

せん

生野・鉱山町の

町並み

竹田・城下町の

町並み

神子畑選鉱場

跡

あさご芸術の

森美術館
志村喬記念館 茶すり山古墳

朝来市埋蔵文

化財センター

（古代あさご

館）

1034 78.7 24.6 46.3 14.4 10.4 13.2 12.4 29.0 43.4 12.3 10.4 9.0 10.7 11.4

大阪府 309 83.8 23.3 46.6 13.6 8.1 12.3 9.1 27.2 46.3 11.0 7.4 7.4 12.0 10.0

兵庫県 309 89.6 37.9 68.9 20.7 15.5 19.4 18.4 45.6 58.3 19.1 17.5 12.0 12.9 17.2

中国(岡山県・広島県・徳島県・香川県) 104 74.0 18.3 32.7 10.6 9.6 14.4 12.5 24.0 33.7 7.7 9.6 8.7 12.5 9.6

東海(愛知県・三重県) 104 68.3 18.3 23.1 11.5 7.7 6.7 8.7 17.3 34.6 9.6 5.8 7.7 6.7 7.7

関東(東京都) 104 58.7 16.3 28.8 9.6 6.7 7.7 10.6 16.3 26.9 6.7 6.7 6.7 5.8 8.7

九州(福岡県) 104 66.3 9.6 32.7 9.6 9.6 7.7 9.6 14.4 26.0 8.7 7.7 8.7 7.7 6.7

男性・計 474 81.9 27.8 55.9 17.1 13.5 16.7 13.9 36.7 46.8 17.5 12.0 12.9 14.1 14.8

　男性20～35歳 77 76.6 20.8 31.2 15.6 10.4 14.3 14.3 24.7 44.2 14.3 10.4 9.1 11.7 13.0

　男性36～55歳 166 80.1 25.9 50.6 15.1 14.5 19.9 13.3 30.7 44.6 16.3 11.4 10.8 16.9 18.7

　男性56歳以上 231 84.8 31.6 68.0 19.0 13.9 15.2 14.3 45.0 49.4 19.5 13.0 15.6 13.0 12.6

女性・計 560 76.1 21.8 38.2 12.1 7.9 10.2 11.1 22.5 40.5 7.9 9.1 5.7 7.9 8.6

　女性20～35歳 267 71.9 21.3 35.2 10.9 9.4 10.1 13.9 19.1 38.2 7.1 8.6 6.4 7.9 8.6

　女性36～55歳 180 73.3 15.0 36.1 7.2 5.0 8.3 8.3 18.3 38.3 5.0 6.1 4.4 4.4 6.1

　女性56歳以上 113 90.3 33.6 48.7 23.0 8.8 13.3 8.8 37.2 49.6 14.2 15.0 6.2 13.3 12.4

全体
道の駅但馬の

まほろば

道の駅フレッ

シュあさご

道の駅あさご

（あさご村おこ

しセンター）

岩津ねぎ 黒大豆（枝豆） 生野紅茶 朝来みどり
生野ハヤシライ

ス
元気丼 さくらんぼ

日本酒（竹泉・

但馬）

フォレストアドベ

ンチャー
さのう高原

1034 26.1 21.3 18.9 26.8 29.0 7.9 13.0 10.1 9.6 12.9 23.4 13.4 11.1

大阪府 309 28.8 16.2 16.5 22.7 31.1 6.8 12.3 9.4 9.4 13.3 22.3 9.7 9.1

兵庫県 309 39.8 41.7 32.4 48.2 43.4 9.1 17.5 14.9 10.7 14.6 30.1 20.7 16.8

中国(岡山県・広島県・徳島県・香川県) 104 15.4 14.4 14.4 13.5 19.2 8.7 11.5 11.5 13.5 11.5 19.2 11.5 10.6

東海(愛知県・三重県) 104 15.4 8.7 9.6 19.2 17.3 7.7 10.6 4.8 7.7 11.5 19.2 10.6 8.7

関東(東京都) 104 13.5 6.7 7.7 11.5 14.4 6.7 8.7 4.8 6.7 9.6 16.3 5.8 5.8

九州(福岡県) 104 11.5 9.6 10.6 11.5 16.3 8.7 9.6 6.7 7.7 12.5 22.1 15.4 8.7

男性・計 474 28.3 24.7 21.9 28.7 31.6 9.7 15.6 12.4 12.0 13.9 27.0 13.7 13.9

　男性20～35歳 77 26.0 18.2 16.9 20.8 28.6 11.7 13.0 18.2 13.0 18.2 28.6 16.9 13.0

　男性36～55歳 166 29.5 25.9 22.9 28.9 31.9 10.8 13.9 13.3 12.0 11.4 24.7 16.9 14.5

　男性56歳以上 231 28.1 26.0 22.9 31.2 32.5 8.2 17.7 10.0 11.7 14.3 28.1 10.4 13.9

女性・計 560 24.3 18.4 16.3 25.2 26.8 6.4 10.7 8.0 7.5 12.0 20.4 13.2 8.8

　女性20～35歳 267 25.5 16.5 18.0 21.0 25.5 6.0 8.6 8.6 10.1 15.7 21.0 16.1 10.1

　女性36～55歳 180 19.4 14.4 9.4 23.3 22.2 4.4 7.8 6.1 3.9 8.9 13.9 7.2 4.4

　女性56歳以上 113 29.2 29.2 23.0 38.1 37.2 10.6 20.4 9.7 7.1 8.0 29.2 15.9 12.4

Ｑ6　朝来市に関して以下について知っていますか？[よく知っている][だいたい知っている］［聞いたことがある]

全体

エリア別

性年齢別

全体

エリア別

性年齢別

　　　　　全体+10ﾎﾟｲﾝﾄ

　　　　　全体 +5ﾎﾟｲﾝﾄ

　　　　　全体 -5ﾎﾟｲﾝﾄ

　　　　　全体-10ﾎﾟｲﾝﾄ

(n=30以上の場合)

＊[よく知っている][だいたい知っている］［聞いたことがある]についてのクロス集計

［エリア別］
どのエリアも、「竹田城跡」の回答が最も高かった。

［性年齢別］
男女共に、どの年齢も「竹田城跡」の回答が最も高かった。
男性の方が、認知度が高かった。
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Ｑ７．兵庫県朝来市の観光資源に関する興味度について ［クロス集計］

●兵庫県朝来市 ＧＡＰ調査●

全体 竹田城跡 立雲峡 生野銀山
白井大町藤公

園

糸井渓谷（大カ

ツラ）
よふど温泉

黒川温泉※九

州のではありま

せん

生野・鉱山町の

町並み

竹田・城下町の

町並み

神子畑選鉱場

跡

あさご芸術の

森美術館
志村喬記念館 茶すり山古墳

朝来市埋蔵文

化財センター

（古代あさご

館）

1034 77.8 57.3 56.9 56.7 37.0 60.4 58.9 52.3 61.2 34.0 31.9 25.7 36.0 27.6

大阪府 309 80.3 58.9 61.2 59.5 35.3 62.5 62.1 52.1 61.5 31.4 32.4 25.6 33.7 25.6

兵庫県 309 81.9 63.1 63.4 58.9 39.5 58.6 57.3 59.2 65.4 40.1 35.6 27.5 36.2 31.4

中国(岡山県・広島県・徳島県・香川県) 104 75.0 53.8 54.8 54.8 46.2 64.4 64.4 51.9 62.5 39.4 34.6 27.9 45.2 33.7

東海(愛知県・三重県) 104 71.2 47.1 45.2 49.0 31.7 65.4 57.7 47.1 55.8 29.8 26.0 24.0 32.7 20.2

関東(東京都) 104 65.4 49.0 43.3 44.2 28.8 53.8 51.0 41.3 51.0 29.8 26.0 22.1 38.5 26.0

九州(福岡県) 104 79.8 56.7 51.9 63.5 39.4 57.7 57.7 49.0 62.5 26.9 28.8 24.0 33.7 25.0

男性・計 474 76.6 51.7 59.3 48.5 30.6 53.4 50.2 51.3 58.2 36.7 28.9 27.8 36.5 26.6

　男性20～35歳 77 64.9 36.4 46.8 36.4 22.1 50.6 48.1 39.0 53.2 29.9 26.0 19.5 26.0 22.1

　男性36～55歳 166 71.7 47.0 53.6 42.2 28.3 50.6 45.2 46.4 51.2 33.1 21.7 25.9 31.3 22.9

　男性56歳以上 231 84.0 60.2 67.5 57.1 35.1 56.3 54.5 58.9 64.9 41.6 35.1 32.0 43.7 30.7

女性・計 560 78.8 62.0 54.8 63.6 42.5 66.4 66.3 53.2 63.8 31.8 34.5 23.9 35.5 28.4

　女性20～35歳 267 75.3 57.3 50.2 62.9 40.4 67.8 68.5 47.6 62.2 26.2 28.8 18.4 32.6 23.2

　女性36～55歳 180 77.2 60.0 58.3 59.4 40.6 63.9 62.2 54.4 61.1 33.9 35.6 23.9 35.0 28.9

　女性56歳以上 113 89.4 76.1 60.2 71.7 50.4 67.3 67.3 64.6 71.7 41.6 46.0 37.2 43.4 39.8

全体
道の駅但馬の

まほろば

道の駅フレッ

シュあさご

道の駅あさご

（あさご村おこ

しセンター）

岩津ねぎ 黒大豆（枝豆） 生野紅茶 朝来みどり
生野ハヤシライ

ス
元気丼 さくらんぼ

日本酒（竹泉・

但馬）

フォレストアドベ

ンチャー
さのう高原

1034 52.6 52.4 45.1 47.6 48.7 34.3 39.4 42.6 54.3 51.7 39.1 37.5 35.9

大阪府 309 54.0 53.7 48.2 47.9 53.7 34.3 36.2 41.1 57.3 53.7 38.8 40.1 35.9

兵庫県 309 58.6 61.5 51.5 59.2 56.6 37.5 41.7 46.3 54.0 53.4 40.8 41.1 40.1

中国(岡山県・広島県・徳島県・香川県) 104 58.7 50.0 42.3 40.4 44.2 33.7 42.3 49.0 54.8 43.3 40.4 37.5 43.3

東海(愛知県・三重県) 104 42.3 42.3 34.6 34.6 37.5 28.8 36.5 37.5 52.9 51.0 32.7 27.9 29.8

関東(東京都) 104 39.4 41.3 38.5 37.5 36.5 26.0 37.5 34.6 47.1 53.8 36.5 31.7 28.8

九州(福岡県) 104 48.1 45.2 36.5 42.3 38.5 39.4 43.3 42.3 53.8 48.1 42.3 34.6 28.8

男性・計 474 43.2 42.2 36.3 41.4 42.8 22.4 32.3 35.4 46.8 39.2 42.6 25.9 26.6

　男性20～35歳 77 36.4 31.2 28.6 39.0 44.2 26.0 32.5 46.8 59.7 37.7 39.0 46.8 20.8

　男性36～55歳 166 42.2 43.4 36.1 38.6 42.8 22.3 28.3 35.5 44.6 37.3 41.6 23.5 25.3

　男性56歳以上 231 46.3 45.0 39.0 44.2 42.4 21.2 35.1 31.6 44.2 41.1 44.6 20.8 29.4

女性・計 560 60.5 61.1 52.5 52.9 53.8 44.5 45.4 48.6 60.5 62.3 36.1 47.3 43.8

　女性20～35歳 267 60.3 58.4 50.6 46.4 47.6 43.1 40.8 53.6 65.2 64.4 34.8 58.4 43.8

　女性36～55歳 180 59.4 61.1 49.4 55.6 57.8 48.3 47.2 46.1 59.4 61.1 36.7 42.2 41.7

　女性56歳以上 113 62.8 67.3 61.9 63.7 61.9 41.6 53.1 40.7 51.3 59.3 38.1 29.2 46.9

Ｑ7　朝来市に関して以下について興味関心がありますか？［興味がある］［やや興味がある］

全体

エリア別

性年齢別

全体

エリア別

性年齢別

　　　　　全体+10ﾎﾟｲﾝﾄ

　　　　　全体 +5ﾎﾟｲﾝﾄ

　　　　　全体 -5ﾎﾟｲﾝﾄ

　　　　　全体-10ﾎﾟｲﾝﾄ

(n=30以上の場合)

＊［興味がある］［やや興味がある］についてのクロス集計

［エリア別］
どのエリアも、「竹田城跡」の回答が最も高かった。

［性年齢別］
男女共に、どの年齢も「竹田城跡」の回答が最も高かった。
女性の方が、多くの項目で興味度が高かった。
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Ｑ７．兵庫県朝来市の観光資源に関する興味度について ［早見表］

竹田城跡 立雲峡 生野銀山
白井大町
藤公園

糸井渓谷
（大カツラ）

よふど温
泉

黒川温泉
※九州の
ではありま
せん

生野・鉱
山町の町
並み

竹田・城
下町の町
並み

神子畑選
鉱場跡

あさご芸
術の森美
術館

志村喬記
念館

茶すり山
古墳

朝来市埋
蔵文化財
センター
（古代あさ
ご館）

男性・計 ◎ ○ ○ △ × ○ ○ ○ ○ × × × × ×

　男性20～35歳 ◎ × △ × × ○ △ × ○ × × × × ×

　男性36～55歳 ◎ △ ○ △ × ○ △ △ ○ × × × × ×

　男性56歳以上 ◎ ◎ ◎ ○ × ○ ○ ○ ◎ △ × × △ ×

女性・計 ◎ ◎ ○ ◎ △ ◎ ◎ ○ ◎ × × × × ×

　女性20～35歳 ◎ ○ ○ ◎ △ ◎ ◎ △ ◎ × × × × ×

　女性36～55歳 ◎ ◎ ○ ○ △ ◎ ◎ ○ ◎ × × × × ×

　女性56歳以上 ◎ ◎ ◎ ◎ ○ ◎ ◎ ◎ ◎ △ △ × △ ×

道の駅但
馬のまほ
ろば

道の駅フ
レッシュあ
さご

道の駅あ
さご（あさ
ご村おこし
センター）

岩津ねぎ
黒大豆
（枝豆）

生野紅茶
朝来みど
り

生野ハヤ
シライス

元気丼 さくらんぼ
日本酒
（竹泉・但
馬）

フォレスト
アドベン
チャー

さのう高原

男性・計 △ △ × △ △ × × × △ × △ × ×

　男性20～35歳 × × × × △ × × △ ○ × × △ ×

　男性36～55歳 △ △ × × △ × × × △ × △ × ×

　男性56歳以上 △ △ × △ △ × × × △ △ △ × ×

女性・計 ◎ ◎ ○ ○ ○ △ △ △ ◎ ◎ × △ △

　女性20～35歳 ◎ ○ ○ △ △ △ △ ○ ◎ ◎ × ○ △

　女性36～55歳 ○ ◎ △ ○ ○ △ △ △ ○ ◎ × △ △

　女性56歳以上 ◎ ◎ ◎ ◎ ◎ △ ○ △ ○ ○ × × △

Ｑ7　朝来市に関して以下について興味関心がありますか？［興味がある］［やや興味がある］

性年齢別

性年齢別

 「興味がある」「やや興味がある」合計値

◎ 　60.0％～100.0％

○ 　50.0～59.9％

△ 　40.0～49.9％

×  　0～39.9%



よく知ってい

る

22.7%

だいたい知っ

ている

29.4%

聞いたことが

ある

26.6%

知らない

21.3%

興味がある

53.0%
やや興味があ

る

24.8%

あまり興味は

ない

10.0%

興味はない

12.3%
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Ｑ６×Ｑ７．兵庫県朝来市の観光資源に関する認知度・興味度 ［全体値比較］

1.竹田城跡
山城遺跡としては全国でもまれな完存する遺構。「天空の城」「日本のマチュピチュ」とも呼ばれる。秋から冬にかけて発生する
雲海に浮かぶ幻想的な姿は今や全国区となった。

「よく知っている」「だいたい知っている」「聞いたことがある」をあわせた認知度は 約79％ であった。

「興味がある」「やや興味がある」をあわせた興味度は 約78％ であった。

<<認知度>> <<興味度>>

認知度も高くが興味度の高い

スター 資 源



よく知ってい

る

3.7%
だいたい知っ

ている

6.3%

聞いたこと

がある

14.6%

知らない

75.4%

興味がある

19.1%

やや興味があ

る

38.2%

あまり興味は

ない

20.9%

興味はない

21.9%
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2.立雲峡
海抜７５６ｍの朝来山中腹にあり、竹田城跡の眺望スポット。城跡が雲海に浮かぶ姿はここから見ることが出来る。北近畿一の
桜の名所であり、樹齢３００年以上といわれる老桜が群生、開花期間の長いのも特徴。

「よく知っている」「だいたい知っている」「聞いたことがある」をあわせた認知度は 約25％ であった。

「興味がある」「やや興味がある」をあわせた興味度は 約57％ であった。

Ｑ６×Ｑ７．兵庫県朝来市の観光資源に関する認知度・興味度 ［全体値比較］

<<認知度>> <<興味度>>

認知度は低いが興味度の高い

お 宝 資 源



よく知ってい

る

9.4%

だいたい知っ

ている

14.6%

聞いたことが

ある

22.3%

知らない

53.7%

興味がある

20.6%

やや興味があ

る

36.3%

あまり興味は

ない

21.4%

興味はない

21.8%
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3.生野銀山
大同２年（807年）開坑と伝えられる日本有数の鉱山。織田・豊臣・徳川の直轄鉱山として栄え、明治初年に日本初の官営鉱山
に。その後昭和48年の閉山まで、日本の近代産業を支えてきた。全長１ｋｍの観光坑道は必見。

「よく知っている」「だいたい知っている」「聞いたことがある」をあわせた認知度は 約46％ であった。

「興味がある」「やや興味がある」をあわせた興味度は 約57％ であった。

Ｑ６×Ｑ７．兵庫県朝来市の観光資源に関する認知度・興味度 ［全体値比較］

<<認知度>> <<興味度>>

認知度は低いが興味度の高い

お 宝 資 源



よく知ってい

る

2.2%

だいたい知っ

ている

3.2%

聞いたことが

ある

9.0%

知らない

85.6%

興味がある

19.6%

やや興味があ

る

37.0%

あまり興味は

ない

21.1%

興味はない

22.2%
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4.白井大町藤公園
約7,000立方メートルの敷地に総延長500ｍの藤棚が設けられた、山陰随一の藤棚公園。最長1ｍ45cmにもなる藤の花房、白
・紫・ピンクなどの花が、谷風に揺らぐ藤波は是非見ておきたい。開園時期は4月下旬から5月中旬。

「よく知っている」「だいたい知っている」「聞いたことがある」をあわせた認知度は 約14％ であった。

「興味がある」「やや興味がある」をあわせた興味度は 約57％ であった。

Ｑ６×Ｑ７．兵庫県朝来市の観光資源に関する認知度・興味度 ［全体値比較］

<<認知度>> <<興味度>>

認知度は低いが興味度の高い

お 宝 資 源



よく知ってい

る

0.7%

だいたい知っ

ている

2.1%

聞いたことが

ある

7.6%

知らない

89.6%

興味がある

8.5%

やや興味があ

る

28.5%

あまり興味は

ない

34.9%

興味はない

28.0%

(C) Recruit Lifestyle Co.,Ltd. 26●兵庫県朝来市 ＧＡＰ調査●

5.糸井渓谷（大カツラ）
兵庫県と京都府の県境を源とする糸井川上流にある渓谷。多くの滝群や甌穴が見られ、初夏の新緑と秋の紅葉の名所として
知られる。上流にある樹齢2000年の「糸井の大カツラ」は全国でもまれに見る巨木。

「よく知っている」「だいたい知っている」「聞いたことがある」をあわせた認知度は 約10％ であった。

「興味がある」「やや興味がある」をあわせた興味度は 37％ であった。

Ｑ６×Ｑ７．兵庫県朝来市の観光資源に関する認知度・興味度 ［全体値比較］

<<認知度>> <<興味度>>



(C) Recruit Lifestyle Co.,Ltd. 27●兵庫県朝来市 ＧＡＰ調査●

6.よふど温泉
ラドンを多く含む単純低温泉。和風を基調とした外観が、緑豊かな山間の地に調和する。ゆったりとした浴槽にジェットバスや
サウナ、のどかな里山と渓流に囲まれた露天風呂が人気。竹田城跡から車で15分。

「よく知っている」「だいたい知っている」「聞いたことがある」をあわせた認知度は 約13％ であった。

「興味がある」「やや興味がある」をあわせた興味度は 約61％ であった。

Ｑ６×Ｑ７．兵庫県朝来市の観光資源に関する認知度・興味度 ［全体値比較］

よく知ってい

る

1.7%
だいたい知っ

ている

2.7% 聞いたことが

ある

8.7%

知らない

86.8%

興味がある

21.0%

やや興味があ

る

39.5%

あまり興味は

ない

19.6%

興味はない

19.9%

<<認知度>> <<興味度>>

認知度は低いが興味度の高い

お 宝 資 源



(C) Recruit Lifestyle Co.,Ltd. 28●兵庫県朝来市 ＧＡＰ調査●

7.黒川温泉※九州のではありません
駅からバスで40分、まさに山間の秘湯。アルカリ性単純泉であるが肌ざわりが優しく、美人湯とも呼ばれている。露天風呂から
望む雄大なロックフィルダムの景観は圧巻。食堂ではぼたん鍋が好評。

「よく知っている」「だいたい知っている」「聞いたことがある」をあわせた認知度は 約12％ であった。

「興味がある」「やや興味がある」をあわせた興味度は 約59％ であった。

Ｑ６×Ｑ７．兵庫県朝来市の観光資源に関する認知度・興味度 ［全体値比較］

よく知ってい

る

1.8%
だいたい知っ

ている

3.2%
聞いたことが

ある

7.4%

知らない

87.6%

興味がある

19.6%

やや興味があ

る

39.3%

あまり興味は

ない

20.4%

興味はない

20.7%

<<認知度>> <<興味度>>

認知度は低いが興味度の高い

お 宝 資 源



よく知ってい

る

3.3% だいたい知っ

ている

9.5%

聞いたことが

ある

16.2%

知らない

71.0%

興味がある

14.7%

やや興味があ

る

37.6%

あまり興味は

ない

24.3%

興味はない

23.4%

(C) Recruit Lifestyle Co.,Ltd. 29●兵庫県朝来市 ＧＡＰ調査●

8.生野・鉱山町の町並み
昔の鉱山町の風情を色濃く残し、国重要文化的景観に選定されている。昔の郷宿を改修したまち並み散策の拠点施設「井筒
屋」、明治19年の洋館「旧生野警察署」など中世～近代の歴史ロマンに溢れている。

「よく知っている」「だいたい知っている」「聞いたことがある」をあわせた認知度は 29％ であった。

「興味がある」「やや興味がある」をあわせた興味度は 約52％ であった。

Ｑ６×Ｑ７．兵庫県朝来市の観光資源に関する認知度・興味度 ［全体値比較］

<<認知度>> <<興味度>>

認知度は低いが興味度の高い

お 宝 資 源



よく知ってい

る

4.8%

だいたい

知っている

13.1%

聞いたことが

ある

25.5%

知らない

56.6%

興味がある

24.5%

やや興味があ

る

36.8%

あまり興味は

ない

18.7%

興味はない

20.1%

(C) Recruit Lifestyle Co.,Ltd. 30●兵庫県朝来市 ＧＡＰ調査●

9.竹田・城下町の町並み
４軒のお寺が軒を連ねる寺町通りは、水路を泳ぐ鯉の姿とあわさって四季折々の風情を楽しめる。但馬最古の石橋や地蔵堂な
ど、歴史を感じる風景に溢れる。古民家を改修したホテル、カフェなども人気。

「よく知っている」「だいたい知っている」「聞いたことがある」をあわせた認知度は 約43％ であった。

「興味がある」「やや興味がある」をあわせた興味度は 約61％ であった。

Ｑ６×Ｑ７．兵庫県朝来市の観光資源に関する認知度・興味度 ［全体値比較］

<<認知度>> <<興味度>>

認知度は低いが興味度の高い

お 宝 資 源



よく知ってい

る

1.5%

だいたい知っ

ている

2.6%

聞いたことが

ある

8.2%

知らない

87.7%

興味がある

8.6%

やや興味があ

る

25.4%

あまり興味は

ない

34.6%

興味はない

31.3%

(C) Recruit Lifestyle Co.,Ltd. 31●兵庫県朝来市 ＧＡＰ調査●

10.神子畑選鉱場跡
東洋一の選鉱場として稼働し、昭和62年に閉鎖。今も山肌に残る巨大コンクリート基礎は見るものを圧倒する存在感。廃墟遺
跡として人気を誇る。付近には明治初年の洋館や日本最古の鋳鉄橋も残る。ガイドあり。

「よく知っている」「だいたい知っている」「聞いたことがある」をあわせた認知度は 約12％ であった。

「興味がある」「やや興味がある」をあわせた興味度は 34％ であった。

Ｑ６×Ｑ７．兵庫県朝来市の観光資源に関する認知度・興味度 ［全体値比較］

<<認知度>> <<興味度>>



よく知ってい

る

1.4%

だいたい知っ

ている

2.2%

聞いたことが

ある

6.9%

知らない

89.6%

興味がある

6.7%

やや興味があ

る

25.2%

あまり興味は

ない

35.9%

興味はない

32.2%

(C) Recruit Lifestyle Co.,Ltd. 32●兵庫県朝来市 ＧＡＰ調査●

11.あさご芸術の森美術館
広大な野外彫刻公園と屋内の美術館によって構成される、新しい芸術空間。雄大なロックフィルダムの直下に位置し、朝来市
出身の彫刻家淀井敏夫（1911～2005）の作品などを屋内外に常設展示している。

「よく知っている」「だいたい知っている」「聞いたことがある」をあわせた認知度は 約11％ であった。

「興味がある」「やや興味がある」をあわせた興味度は 約32％ であった。

Ｑ６×Ｑ７．兵庫県朝来市の観光資源に関する認知度・興味度 ［全体値比較］

<<認知度>> <<興味度>>



よく知ってい

る

0.9%

だいたい知っ

ている

1.9%

聞いたことが

ある

6.2%

知らない

91.0%

興味がある

5.2%

やや興味があ

る

20.5%

あまり興味は

ない

38.6%

興味はない

35.7%

(C) Recruit Lifestyle Co.,Ltd. 33●兵庫県朝来市 ＧＡＰ調査●

12.志村喬記念館
日本最古の社宅と言われる「朝来市旧生野鉱山職員宿舎」。日本映画界の名優・志村喬はここで生まれ育った。4棟ある建物
の内1棟が、記念館として志村の遺品や貴重な映画資料を展示している。

「よく知っている」「だいたい知っている」「聞いたことがある」をあわせた認知度は 9％ であった。

「興味がある」「やや興味がある」をあわせた興味度は 約26％ であった。

Ｑ６×Ｑ７．兵庫県朝来市の観光資源に関する認知度・興味度 ［全体値比較］

<<認知度>> <<興味度>>



よく知ってい

る

1.0%

だいたい知っ

ている

2.7%
聞いたことが

ある

7.1%

知らない

89.3%

興味がある

8.0%

やや興味があ

る

27.9%
あまり興味は

ない

35.5%

興味はない

28.5%

(C) Recruit Lifestyle Co.,Ltd. 34●兵庫県朝来市 ＧＡＰ調査●

13.茶すり山古墳
5世紀前半代に造られた円形の古墳で、直径90ｍは近畿最大規模。表面には葺石や埴輪列が設けられている。未盗掘であっ
たため、但馬王のものとみられる大量の武器や武具などが出土し話題となった。

「よく知っている」「だいたい知っている」「聞いたことがある」をあわせた認知度は 約11％ であった。

「興味がある」「やや興味がある」をあわせた興味度は 約36％ であった。

Ｑ６×Ｑ７．兵庫県朝来市の観光資源に関する認知度・興味度 ［全体値比較］

<<認知度>> <<興味度>>



よく知ってい

る

1.5%

だいたい知っ

ている

2.8%

聞いたことが

ある

7.2%

知らない

88.6%

興味がある

4.4%

やや興味があ

る

23.1%

あまり興味は

ない

38.5%

興味はない

33.9%

(C) Recruit Lifestyle Co.,Ltd. 35●兵庫県朝来市 ＧＡＰ調査●

14.朝来市埋蔵文化財センター（古代あさご館）
朝来市内には様々な古墳が点在し、膨大な量の出土品が発掘されている。これらの貴重な歴史的遺物を適正な管理のもとで
調査・保存・公開するために、道の駅但馬のまほろばと併設して整備された。体験学習メニューも。

「よく知っている」「だいたい知っている」「聞いたことがある」をあわせた認知度は 約12％ であった。

「興味がある」「やや興味がある」をあわせた興味度は 約28％ であった。

Ｑ６×Ｑ７．兵庫県朝来市の観光資源に関する認知度・興味度 ［全体値比較］

<<認知度>> <<興味度>>



よく知ってい

る

5.0%
だいたい知っ

ている

5.7%

聞いたこと

がある

15.4%

知らない

73.9%

興味がある

16.9%

やや興味があ

る

35.7%

あまり興味は

ない

24.1%

興味はない

23.3%

(C) Recruit Lifestyle Co.,Ltd. 36●兵庫県朝来市 ＧＡＰ調査●

15.道の駅但馬のまほろば
但馬の特産品、地元農産物の直売や但馬の食材を使ったスローフードレストランなどがある。埋蔵文化財センターと併設。
2015年、全国の「行ってよかった道の駅」第2位に選ばれた。

「よく知っている」「だいたい知っている」「聞いたことがある」をあわせた認知度は 約26％ であった。

「興味がある」「やや興味がある」をあわせた興味度は 約53％ であった。

Ｑ６×Ｑ７．兵庫県朝来市の観光資源に関する認知度・興味度 ［全体値比較］

<<認知度>> <<興味度>>

認知度は低いが興味度の高い

お 宝 資 源



よく知ってい

る

5.1% だいたい知っ

ている

6.3%
聞いたことが

ある

9.9%

知らない

78.7%

興味がある

14.9%

やや興味があ

る

37.5%

あまり興味は

ない

24.2%

興味はない

23.4%

(C) Recruit Lifestyle Co.,Ltd. 37●兵庫県朝来市 ＧＡＰ調査●

16.道の駅フレッシュあさご
岩津ねぎ発祥の地のおひざ元に位置。旬の地元の農産品や各地の名産品の販売のほか、レストランでは多様なメニューを用
意。地元食材、特に鹿肉を使ったメニューが人気。

「よく知っている」「だいたい知っている」「聞いたことがある」をあわせた認知度は 約21％ であった。

「興味がある」「やや興味がある」をあわせた興味度は 約52％ であった。

Ｑ６×Ｑ７．兵庫県朝来市の観光資源に関する認知度・興味度 ［全体値比較］

<<認知度>> <<興味度>>

認知度は低いが興味度の高い

お 宝 資 源



よく知ってい

る

3.7% だいたい知っ

ている

5.2% 聞いたことが

ある

10.0%

知らない

81.1%

興味がある

12.7%

やや興味があ

る

32.4%

あまり興味は

ない

29.3%

興味はない

25.6%

(C) Recruit Lifestyle Co.,Ltd. 38●兵庫県朝来市 ＧＡＰ調査●

17.道の駅あさご（あさご村おこしセンター）
昭和63年オープン、平成4年に初認定を受けた、日本最古の道の駅の一つ。農家の畑から朝どれ野菜が毎朝店頭に並ぶ。朝
来市のほぼ中心部に位置し、どの観光地にもアクセスしやすいのが強み。

「よく知っている」「だいたい知っている」「聞いたことがある」をあわせた認知度は 約19％ であった。

「興味がある」「やや興味がある」をあわせた興味度は 約45％ であった。

Ｑ６×Ｑ７．兵庫県朝来市の観光資源に関する認知度・興味度 ［全体値比較］

<<認知度>> <<興味度>>



よく知ってい

る

6.8%
だいたい知っ

ている

7.0%

聞いたことが

ある

13.1%

知らない

73.2%

興味がある

16.4%

やや興味があ

る

31.1%あまり興味は

ない

27.0%

興味はない

25.4%

(C) Recruit Lifestyle Co.,Ltd. 39●兵庫県朝来市 ＧＡＰ調査●

18.岩津ねぎ
白葱（根深ねぎ）と青葱（葉ねぎ）の中間種で、青いところから白いところまで全部食べられる。身は柔らかく、甘みや香りが強い
のが特徴。日本３大ねぎのひとつ。

「よく知っている」「だいたい知っている」「聞いたことがある」をあわせた認知度は 約27％ であった。

「興味がある」「やや興味がある」をあわせた興味度は 約48％ であった。

Ｑ６×Ｑ７．兵庫県朝来市の観光資源に関する認知度・興味度 ［全体値比較］

<<認知度>> <<興味度>>



よく知ってい

る

5.6%
だいたい知っ

ている

8.5%

聞いたこと

がある

14.9%

知らない

71.0%

興味がある

15.5%

やや興味があ

る

33.3%
あまり興味は

ない

28.8%

興味はない

22.4%

(C) Recruit Lifestyle Co.,Ltd. 40●兵庫県朝来市 ＧＡＰ調査●

19.黒大豆（枝豆）
黒豆と言えば「丹波黒」だが、朝来市にも幻の黒枝豆がある。黒豆になるぎりぎりまで収穫を送らせた黒枝豆は他の地域の物
より肉厚で甘さも抜群。

「よく知っている」「だいたい知っている」「聞いたことがある」をあわせた認知度は 29％ であった。

「興味がある」「やや興味がある」をあわせた興味度は 約49％ であった。

Ｑ６×Ｑ７．兵庫県朝来市の観光資源に関する認知度・興味度 ［全体値比較］

<<認知度>> <<興味度>>



よく知ってい

る

0.6%

だいたい知っ

ている

2.1%

聞いたことが

ある

5.2%

知らない

92.1%

興味がある

9.8%

やや興味があ

る

24.6%

あまり興味は

ない

33.2%

興味はない

32.5%

(C) Recruit Lifestyle Co.,Ltd. 41●兵庫県朝来市 ＧＡＰ調査●

20.生野紅茶
海抜３００メートルに位置する生野の鉱山町は古くから茶葉の栽培が盛んだった地域。生野紅茶は無農薬栽培の茶葉からつく
られた、兵庫県唯一の自家製茶の紅茶。

「よく知っている」「だいたい知っている」「聞いたことがある」をあわせた認知度は 約8％ であった。

「興味がある」「やや興味がある」をあわせた興味度は 約34％ であった。

Ｑ６×Ｑ７．兵庫県朝来市の観光資源に関する認知度・興味度 ［全体値比較］

<<認知度>> <<興味度>>



よく知ってい

る

0.8%

だいたい知っ

ている

3.3%

聞いたことが

ある

8.9%

知らない

87.0%

興味がある

8.8%

やや興味があ

る

30.6%

あまり興味は

ない

33.4%

興味はない

27.3%

(C) Recruit Lifestyle Co.,Ltd. 42●兵庫県朝来市 ＧＡＰ調査●

21.朝来みどり
朝来市の雲海の発生源のひとつ、さのう高原の新鮮な空気と寒暖差の激しい気候に育まれた、ワンランク上の緑茶。

「よく知っている」「だいたい知っている」「聞いたことがある」をあわせた認知度は 13％ であった。

「興味がある」「やや興味がある」をあわせた興味度は 約39％ であった。

Ｑ６×Ｑ７．兵庫県朝来市の観光資源に関する認知度・興味度 ［全体値比較］

<<認知度>> <<興味度>>



よく知ってい

る

1.6%

だいたい知っ

ている

2.3%

聞いたことが

ある
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(C) Recruit Lifestyle Co.,Ltd. 43●兵庫県朝来市 ＧＡＰ調査●

22.生野ハヤシライス
生野の町が鉱山で賑わっていた頃、東京から赴任した鉱山職員の社宅で昭和30年代に流行ったことをきっかけに地元グルメ
として展開。トマトベースの30年代、デミグラスベースの40年代それぞれの味が楽しめる。

「よく知っている」「だいたい知っている」「聞いたことがある」をあわせた認知度は 10％ であった。

「興味がある」「やや興味がある」をあわせた興味度は 約43％ であった。

Ｑ６×Ｑ７．兵庫県朝来市の観光資源に関する認知度・興味度 ［全体値比較］

<<認知度>> <<興味度>>
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(C) Recruit Lifestyle Co.,Ltd. 44●兵庫県朝来市 ＧＡＰ調査●

23.元気丼
但馬牛の母牛（経産牛）を使った牛丼。肉のうまみ、味わいは霜降りとは一味違ったおいしさ。

「よく知っている」「だいたい知っている」「聞いたことがある」をあわせた認知度は 約10％ であった。

「興味がある」「やや興味がある」をあわせた興味度は 約54％ であった。

Ｑ６×Ｑ７．兵庫県朝来市の観光資源に関する認知度・興味度 ［全体値比較］

<<認知度>> <<興味度>>

認知度は低いが興味度の高い

お 宝 資 源
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(C) Recruit Lifestyle Co.,Ltd. 45●兵庫県朝来市 ＧＡＰ調査●

24.さくらんぼ
約12種類のさくらんぼを約250本栽培し、西日本ではめずらしい収穫体験のできる農場もある。竹田城跡とのパックツアーなど
も人気。

「よく知っている」「だいたい知っている」「聞いたことがある」をあわせた認知度は 約13％ であった。

「興味がある」「やや興味がある」をあわせた興味度は 約52％ であった。

Ｑ６×Ｑ７．兵庫県朝来市の観光資源に関する認知度・興味度 ［全体値比較］

<<認知度>> <<興味度>>

認知度は低いが興味度の高い

お 宝 資 源
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(C) Recruit Lifestyle Co.,Ltd. 46●兵庫県朝来市 ＧＡＰ調査●

25.日本酒（竹泉・但馬）
水がおいしい土地柄、品評会で金賞に輝くなど評価の高い蔵元が市内に２つもある。竹泉（田治米酒造）、但馬（此の友酒造）。

「よく知っている」「だいたい知っている」「聞いたことがある」をあわせた認知度は 約23％ であった。

「興味がある」「やや興味がある」をあわせた興味度は 約39％ であった。

Ｑ６×Ｑ７．兵庫県朝来市の観光資源に関する認知度・興味度 ［全体値比較］

<<認知度>> <<興味度>>
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(C) Recruit Lifestyle Co.,Ltd. 47●兵庫県朝来市 ＧＡＰ調査●

26.フォレストアドベンチャー
大人向けアスレチック。ハーネスを付けて木に登り、木々に渡したワイヤーにぶら下がり、木々を渡る気分はまさにターザン。
大人も子供も楽しめる、近年人気急上昇のスポット。

「よく知っている」「だいたい知っている」「聞いたことがある」をあわせた認知度は 約13％ であった。

「興味がある」「やや興味がある」をあわせた興味度は 約39％ であった。

Ｑ６×Ｑ７．兵庫県朝来市の観光資源に関する認知度・興味度 ［全体値比較］

<<認知度>> <<興味度>>



よく知ってい
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ている
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(C) Recruit Lifestyle Co.,Ltd. 48●兵庫県朝来市 ＧＡＰ調査●

27.さのう高原
パラグライダーの絶好のフライトエリアとして知られる。秋の雲海に浮かぶ山々の風景は感動的。ログハウスやキャンプ場、宿
泊施設「スカイビラさのう」を拠点に自然を満喫できる。

「よく知っている」「だいたい知っている」「聞いたことがある」をあわせた認知度は 10％ であった。

「興味がある」「やや興味がある」をあわせた興味度は 約43％ であった。

Ｑ６×Ｑ７．兵庫県朝来市の観光資源に関する認知度・興味度 ［全体値比較］

<<認知度>> <<興味度>>
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Ｑ８．兵庫県朝来市の観光資源に関する経験度・期待度・満足度について

●兵庫県朝来市 ＧＡＰ調査●

1 ● 竹田城跡
山城遺跡としては全国でもまれな完存する遺構。「天空の城」「日本のマチュピチュ」とも呼ばれる。秋から冬にかけて発生する雲海に浮かぶ幻

想的な姿は今や全国区となった。

2 ● 立雲峡
海抜７５６ｍの朝来山中腹にあり、竹田城跡の眺望スポット。城跡が雲海に浮かぶ姿はここから見ることが出来る。北近畿一の桜の名所であ

り、樹齢３００年以上といわれる老桜が群生、開花期間の長いのも特徴。

3 ● 生野銀山
大同２年（807年）開坑と伝えられる日本有数の鉱山。織田・豊臣・徳川の直轄鉱山として栄え、明治初年に日本初の官営鉱山に。その後昭和

48年の閉山まで、日本の近代産業を支えてきた。全長１ｋｍの観光坑道は必見。

4 ● 白井大町藤公園
約7,000立方メートルの敷地に総延長500ｍの藤棚が設けられた、山陰随一の藤棚公園。最長1ｍ45cmにもなる藤の花房、白・紫・ピンクなどの

花が、谷風に揺らぐ藤波は是非見ておきたい。開園時期は4月下旬から5月中旬。

5 ● 糸井渓谷（大カツラ）
兵庫県と京都府の県境を源とする糸井川上流にある渓谷。多くの滝群や甌穴が見られ、初夏の新緑と秋の紅葉の名所として知られる。上流に

ある樹齢2000年の「糸井の大カツラ」は全国でもまれに見る巨木。

6 ● よふど温泉
ラドンを多く含む単純低温泉。和風を基調とした外観が、緑豊かな山間の地に調和する。ゆったりとした浴槽にジェットバスやサウナ、のどかな

里山と渓流に囲まれた露天風呂が人気。竹田城跡から車で15分。

7 ● 黒川温泉※九州のではありません
駅からバスで40分、まさに山間の秘湯。アルカリ性単純泉であるが肌ざわりが優しく、美人湯とも呼ばれている。露天風呂から望む雄大なロッ

クフィルダムの景観は圧巻。食堂ではぼたん鍋が好評。

8 ● 生野・鉱山町の町並み
昔の鉱山町の風情を色濃く残し、国重要文化的景観に選定されている。昔の郷宿を改修したまち並み散策の拠点施設「井筒屋」、明治19年の

洋館「旧生野警察署」など中世～近代の歴史ロマンに溢れている。

9 ● 竹田・城下町の町並み
４軒のお寺が軒を連ねる寺町通りは、水路を泳ぐ鯉の姿とあわさって四季折々の風情を楽しめる。但馬最古の石橋や地蔵堂など、歴史を感じ

る風景に溢れる。古民家を改修したホテル、カフェなども人気。

10 ● 神子畑選鉱場跡
東洋一の選鉱場として稼働し、昭和62年に閉鎖。今も山肌に残る巨大コンクリート基礎は見るものを圧倒する存在感。廃墟遺跡として人気を誇

る。付近には明治初年の洋館や日本最古の鋳鉄橋も残る。ガイドあり。

11 ● あさご芸術の森美術館
広大な野外彫刻公園と屋内の美術館によって構成される、新しい芸術空間。雄大なロックフィルダムの直下に位置し、朝来市出身の彫刻家淀

井敏夫（1911～2005）の作品などを屋内外に常設展示している。

12 ● 志村喬記念館
日本最古の社宅と言われる「朝来市旧生野鉱山職員宿舎」。日本映画界の名優・志村喬はここで生まれ育った。4棟ある建物の内1棟が、記念

館として志村の遺品や貴重な映画資料を展示している。

13 ● 茶すり山古墳
5世紀前半代に造られた円形の古墳で、直径90ｍは近畿最大規模。表面には葺石や埴輪列が設けられている。未盗掘であったため、但馬王

のものとみられる大量の武器や武具などが出土し話題となった。

14 ● 朝来市埋蔵文化財センター（古代あさご館）
朝来市内には様々な古墳が点在し、膨大な量の出土品が発掘されている。これらの貴重な歴史的遺物を適正な管理のもとで調査・保存・公開

するために、道の駅但馬のまほろばと併設して整備された。体験学習メニューも。

15 ● 道の駅但馬のまほろば
但馬の特産品、地元農産物の直売や但馬の食材を使ったスローフードレストランなどがある。埋蔵文化財センターと併設。2015年、全国の

「行ってよかった道の駅」第2位に選ばれた。

16 ● 道の駅フレッシュあさご
岩津ねぎ発祥の地のおひざ元に位置。旬の地元の農産品や各地の名産品の販売のほか、レストランでは多様なメニューを用意。地元食材、

特に鹿肉を使ったメニューが人気。

17 ● 道の駅あさご（あさご村おこしセンター）
昭和63年オープン、平成4年に初認定を受けた、日本最古の道の駅の一つ。農家の畑から朝どれ野菜が毎朝店頭に並ぶ。朝来市のほぼ中心

部に位置し、どの観光地にもアクセスしやすいのが強み。

18 ● 岩津ねぎ
白葱（根深ねぎ）と青葱（葉ねぎ）の中間種で、青いところから白いところまで全部食べられる。身は柔らかく、甘みや香りが強いのが特徴。日本

３大ねぎのひとつ。

19 ● 黒大豆（枝豆）
黒豆と言えば「丹波黒」だが、朝来市にも幻の黒枝豆がある。黒豆になるぎりぎりまで収穫を送らせた黒枝豆は他の地域の物より肉厚で甘さも

抜群。

20 ● 生野紅茶
海抜３００メートルに位置する生野の鉱山町は古くから茶葉の栽培が盛んだった地域。生野紅茶は無農薬栽培の茶葉からつくられた、兵庫県

唯一の自家製茶の紅茶。

21 ● 朝来みどり 朝来市の雲海の発生源のひとつ、さのう高原の新鮮な空気と寒暖差の激しい気候に育まれた、ワンランク上の緑茶。

22 ● 生野ハヤシライス
生野の町が鉱山で賑わっていた頃、東京から赴任した鉱山職員の社宅で昭和30年代に流行ったことをきっかけに地元グルメとして展開。トマト

ベースの30年代、デミグラスベースの40年代それぞれの味が楽しめる。

23 ● 元気丼 但馬牛の母牛（経産牛）を使った牛丼。肉のうまみ、味わいは霜降りとは一味違ったおいしさ。

24 ● さくらんぼ 約12種類のさくらんぼを約250本栽培し、西日本ではめずらしい収穫体験のできる農場もある。竹田城跡とのパックツアーなども人気。

25 ● 日本酒（竹泉・但馬） 水がおいしい土地柄、品評会で金賞に輝くなど評価の高い蔵元が市内に２つもある。竹泉（田治米酒造）、但馬（此の友酒造）。

26 ● フォレストアドベンチャー
大人向けアスレチック。ハーネスを付けて木に登り、木々に渡したワイヤーにぶら下がり、木々を渡る気分はまさにターザン。大人も子供も楽し

める、近年人気急上昇のスポット。

27 ● さのう高原
パラグライダーの絶好のフライトエリアとして知られる。秋の雲海に浮かぶ山々の風景は感動的。ログハウスやキャンプ場、宿泊施設「スカイビ

ラさのう」を拠点に自然を満喫できる。

＊ 『 ● 』・・・ 写真掲載項目
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Q8 旅行やおでかけで朝来市へ行ったことのある人にお聞きします。以下の観光スポットや祭り・イベント・食べ物・物販のうち、「訪れたことのある

もの ｏｒ 体験したことのあるもの ｏｒ 食べたり、購入したことのあるもの」をお選び、それぞれについて期待満足度をお答えください。
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Ｑ８．兵庫県朝来市の観光資源に関する経験度について ［全体値］

●兵庫県朝来市 ＧＡＰ調査●

＊経験者(※)数の多い順
※経験者
朝来市への来訪経験がある人の中で、
各項目で「期待していて、満足した」
「期待していて、満足しなかった」 「期待しなかったが、満足した」
「期待しなかったし、満足しなかった」と回答した人
兵庫県朝来市の観光資源に関して、
経験者数が最も多かったのは、
「竹田城跡」 の147人。
次いで、「生野銀山」 118人 、
「道の駅フレッシュあさご」 114人 となっている。
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元気丼

フォレストアドベンチャー

黒川温泉※九州のではありません

茶すり山古墳

あさご芸術の森美術館

竹田・城下町の町並み

糸井渓谷（大カツラ）

よふど温泉

志村喬記念館

神子畑選鉱場跡

道の駅フレッシュあさご

朝来市埋蔵文化財センター（古代あさ…

道の駅但馬のまほろば

白井大町藤公園

生野紅茶

生野・鉱山町の町並み

道の駅あさご（あさご村おこしセンター）

生野ハヤシライス

さくらんぼ

朝来みどり

日本酒（竹泉・但馬）

さのう高原

期待していて、満足した 期待していて、満足しなかった

期待しなかったが、満足した 期待しなかったし、満足しなかった
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Ｑ８．兵庫県朝来市の観光資源に関する期待度・満足度について ［全体値］

●兵庫県朝来市 ＧＡＰ調査●

[Q8]（兵庫県朝来市来訪者 かつ 各観光資源認知者）
【満足度】「期待していて、満足した」

「期待しなかったが、満足した」の合計値の高い順

[Q8]（兵庫県朝来市来訪者 かつ 各観光資源認知者）
【期待度】「期待していて、満足した」

「期待していて、満足しなかった」の合計値の高い順

※経験者 朝来市への来訪経験がある人の中で、各項目で
「期待していて、満足した」「期待していて、満足しなかった」「期待しなかったが、満足した」「期待しなかったし、満足しなかった」と回答した人



竹田城跡

立雲峡

生野銀山

白井大町藤公園

糸井渓谷（大カツラ）

よふど温泉

黒川温泉※九州のではあ

りません

生野・鉱山町の町並み竹田・城下町の町並み

神子畑選鉱場跡

あさご芸術の森美術館

志村喬記念館

茶すり山古墳

朝来市埋蔵文化財セン

ター

（古代あさご館）

道の駅但馬のまほろば

道の駅フレッシュあさご
道の駅あさご

（あさご村おこしセンター）

岩津ねぎ黒大豆（枝豆）

朝来みどり

生野ハヤシライス

元気丼

さくらんぼ

日本酒（竹泉・但馬）

フォレストアドベンチャー

さのう高原
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Ｑ８．兵庫県朝来市の観光資源に関する期待度・満足度について ［散布図］

●兵庫県朝来市 ＧＡＰ調査●

「期待」「満足」
共に高い
現在の人気項目

「期待」は低いが
「満足」は高い
今後のお宝項目

竹田城跡

立雲峡

生野銀山

白井大町藤公園

糸井渓谷（大カツラ）

よふど温泉

黒川温泉※九州のではあ

りません

生野・鉱山町の町並み

竹田・城下町の町並み

神子畑選鉱場跡

あさご芸術の森美術館

志村喬記念館

茶すり山古墳
朝来市埋蔵文化財セン
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（古代あさご館）

道の駅但馬のまほろば

道の駅フレッシュあさご道の駅あさご

（あさご村おこしセンター）
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【兵庫県朝来市の観光資源に関する経験度×満足度】

拡大
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Ｑ８．兵庫県朝来市の観光資源に関する期待度について ［クロス集計］

全体 竹田城跡 立雲峡 生野銀山
白井大町藤公

園

糸井渓谷（大カ

ツラ）
よふど温泉

黒川温泉※九

州のではありま

せん

生野・鉱山町の

町並み

竹田・城下町の

町並み

神子畑選鉱場

跡

あさご芸術の

森美術館
志村喬記念館 茶すり山古墳

朝来市埋蔵文

化財センター

（古代あさご

館）

- 82.3 75.3 71.2 60.0 64.3 64.1 67.6 56.8 64.5 63.2 64.7 64.0 66.7 61.3

大阪府 - 82.5 75.0 75.0 57.1 83.3 57.1 50.0 55.6 69.6 66.7 83.3 57.1 55.6 42.9

兵庫県 - 85.9 80.6 72.4 61.1 54.5 72.2 69.2 63.5 70.5 55.6 64.3 83.3 63.6 61.5

中国(岡山県・広島県・徳島県・香川県) - 64.3 50.0 50.0 50.0 33.3 33.3 40.0 25.0 30.0 50.0 42.9 50.0 60.0 50.0

東海(愛知県・三重県) - 75.0 100.0 50.0 66.7 100.0 100.0 100.0 66.7 80.0 66.7 100.0 100.0 100.0 66.7

関東(東京都) - 100.0 75.0 100.0 66.7 100.0 100.0 100.0 100.0 50.0 100.0 50.0 50.0 100.0 100.0

九州(福岡県) - 77.8 66.7 75.0 66.7 100.0 50.0 100.0 20.0 57.1 100.0 66.7 50.0 75.0 100.0

男性・計 - 84.4 74.4 76.1 57.1 55.6 58.3 62.5 54.4 60.0 60.0 55.6 71.4 71.4 53.3

　男性20～35歳 - 81.8 85.7 87.5 80.0 80.0 80.0 83.3 80.0 71.4 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

　男性36～55歳 - 76.9 58.3 66.7 40.0 50.0 30.0 57.1 46.2 61.9 42.9 33.3 33.3 40.0 66.7

　男性56歳以上 - 90.0 79.2 78.0 54.5 42.9 77.8 54.5 53.8 55.6 53.8 33.3 66.7 75.0 14.3

女性・計 - 80.0 76.7 64.7 63.2 80.0 73.3 80.0 61.3 71.1 69.2 75.0 54.5 63.2 68.8

　女性20～35歳 - 80.0 82.4 53.8 44.4 85.7 77.8 75.0 50.0 60.0 62.5 75.0 71.4 70.0 66.7

　女性36～55歳 - 73.3 50.0 70.0 50.0 50.0 50.0 100.0 100.0 77.8 100.0 66.7 100.0 60.0 66.7

　女性56歳以上 - 85.0 85.7 80.0 87.5 100.0 75.0 100.0 60.0 88.9 66.7 80.0 0.0 50.0 75.0

全体
道の駅但馬の

まほろば

道の駅フレッ

シュあさご

道の駅あさご

（あさご村おこ

しセンター）

岩津ねぎ 黒大豆（枝豆） 生野紅茶 朝来みどり
生野ハヤシライ

ス
元気丼 さくらんぼ

日本酒（竹泉・

但馬）

フォレストアドベ

ンチャー
さのう高原

- 60.8 63.2 55.7 70.1 76.4 59.3 53.1 55.6 70.0 55.6 46.3 69.0 44.8

大阪府 - 52.0 66.7 57.9 62.5 78.3 60.0 37.5 55.6 71.4 45.5 54.5 80.0 60.0

兵庫県 - 72.2 67.6 56.9 76.6 80.4 57.1 60.0 56.3 72.7 45.5 50.0 70.0 30.0

中国(岡山県・広島県・徳島県・香川県) - 28.6 40.0 22.2 66.7 42.9 60.0 42.9 40.0 75.0 66.7 33.3 50.0 16.7

東海(愛知県・三重県) - 25.0 50.0 66.7 50.0 100.0 50.0 100.0 100.0 100.0 50.0 40.0 75.0 66.7

関東(東京都) - 50.0 50.0 100.0 33.3 33.3 50.0 100.0 50.0 33.3 100.0 33.3 100.0 100.0

九州(福岡県) - 60.0 50.0 75.0 50.0 80.0 75.0 50.0 50.0 66.7 100.0 40.0 66.7 66.7

男性・計 - 58.8 58.6 51.1 72.1 74.4 60.0 52.6 47.4 66.7 54.5 41.9 53.3 43.8

　男性20～35歳 - 77.8 75.0 71.4 100.0 87.5 66.7 100.0 66.7 100.0 100.0 83.3 100.0 80.0

　男性36～55歳 - 38.9 61.9 41.2 78.6 80.0 25.0 16.7 33.3 50.0 71.4 44.4 20.0 20.0

　男性56歳以上 - 66.7 51.7 52.2 62.5 65.0 80.0 50.0 42.9 57.1 20.0 25.0 25.0 33.3

女性・計 - 63.0 67.9 61.0 68.5 78.3 58.3 53.8 64.7 75.0 57.1 52.2 85.7 46.2

　女性20～35歳 - 54.2 63.3 52.0 63.6 72.7 66.7 62.5 70.0 75.0 60.0 35.7 80.0 33.3

　女性36～55歳 - 87.5 75.0 50.0 75.0 83.3 33.3 33.3 33.3 100.0 50.0 100.0 100.0 100.0

　女性56歳以上 - 64.3 71.4 90.0 70.0 83.3 66.7 50.0 75.0 66.7 50.0 75.0 100.0 66.7

Ｑ8　旅行やおでかけで朝来市へ行ったことのある人にお聞きします。

　　　以下の観光スポットや祭り・イベント・食べ物・物販のうち、「訪れたことのあるもの ｏｒ 体験したことのあるもの ｏｒ食べたり、購入したことのあるもの」をお選び、それぞれについて期待満足度をお答えください。

　　　［期待していて、満足した］［期待していて、満足しなかった］

全体

エリア別

性年齢別

全体

エリア別

性年齢別

　　　　　全体+10ﾎﾟｲﾝﾄ

　　　　　全体 +5ﾎﾟｲﾝﾄ

　　　　　全体 -5ﾎﾟｲﾝﾄ

　　　　　全体-10ﾎﾟｲﾝﾄ

(n=30以上の場合)

＊各観光資源経験者のうち、「期待していて、満足した」「期待していて、満足しなかった」についてのクロス集計

［性年代別］
半数以上の項目で、女性の方が期待度が高かった。

※前提とする条件

・ n数は観光資源ごとに異なる。

・ 期待度の差異が5％以内の場合は、大きな違いとは認識しない。

●兵庫県朝来市 ＧＡＰ調査●
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Ｑ８．兵庫県朝来市の観光資源に関する満足度について ［クロス集計］

全体 竹田城跡 立雲峡 生野銀山
白井大町藤公

園

糸井渓谷（大カ

ツラ）
よふど温泉

黒川温泉※九

州のではありま

せん

生野・鉱山町の

町並み

竹田・城下町の

町並み

神子畑選鉱場

跡

あさご芸術の

森美術館
志村喬記念館 茶すり山古墳

朝来市埋蔵文

化財センター

（古代あさご

館）

- 81.0 74.0 81.4 85.0 71.4 79.5 70.6 79.5 80.6 63.2 73.5 64.0 60.6 61.3

大阪府 - 75.0 75.0 70.8 85.7 83.3 85.7 62.5 77.8 82.6 33.3 66.7 71.4 55.6 42.9

兵庫県 - 87.3 75.0 85.5 83.3 63.6 77.8 69.2 76.9 77.3 72.2 71.4 50.0 54.5 76.9

中国(岡山県・広島県・徳島県・香川県) - 85.7 70.0 75.0 83.3 83.3 66.7 80.0 87.5 100.0 66.7 57.1 75.0 60.0 50.0

東海(愛知県・三重県) - 62.5 50.0 75.0 66.7 50.0 50.0 50.0 66.7 20.0 33.3 100.0 50.0 100.0 33.3

関東(東京都) - 80.0 75.0 50.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 50.0 100.0 100.0

九州(福岡県) - 66.7 100.0 100.0 100.0 50.0 100.0 80.0 100.0 100.0 66.7 100.0 75.0 50.0 50.0

男性・計 - 79.2 67.4 80.6 81.0 72.2 75.0 66.7 75.4 81.8 64.0 50.0 42.9 57.1 53.3

　男性20～35歳 - 72.7 71.4 75.0 100.0 80.0 60.0 50.0 60.0 71.4 80.0 50.0 20.0 80.0 60.0

　男性36～55歳 - 76.9 58.3 94.4 80.0 66.7 70.0 85.7 92.3 81.0 42.9 33.3 66.7 40.0 33.3

　男性56歳以上 - 82.5 70.8 75.6 72.7 71.4 88.9 63.6 71.8 85.2 69.2 55.6 50.0 50.0 57.1

女性・計 - 82.9 83.3 82.4 89.5 70.0 86.7 80.0 87.1 78.9 61.5 100.0 90.9 63.2 68.8

　女性20～35歳 - 88.6 82.4 76.9 88.9 57.1 77.8 75.0 93.8 85.0 50.0 100.0 85.7 60.0 55.6

　女性36～55歳 - 80.0 83.3 90.0 50.0 100.0 100.0 100.0 80.0 77.8 50.0 100.0 100.0 80.0 66.7

　女性56歳以上 - 75.0 85.7 86.7 100.0 100.0 100.0 100.0 80.0 66.7 100.0 100.0 100.0 50.0 100.0

全体
道の駅但馬の

まほろば

道の駅フレッ

シュあさご

道の駅あさご

（あさご村おこ

しセンター）

岩津ねぎ 黒大豆（枝豆） 生野紅茶 朝来みどり
生野ハヤシライ

ス
元気丼 さくらんぼ

日本酒（竹泉・

但馬）

フォレストアドベ

ンチャー
さのう高原

- 71.1 75.4 76.1 84.5 85.4 63.0 71.9 58.3 63.3 58.3 75.9 51.7 82.8

大阪府 - 60.0 66.7 84.2 75.0 87.0 60.0 62.5 55.6 42.9 36.4 54.5 40.0 80.0

兵庫県 - 72.2 79.7 70.6 90.6 89.1 71.4 70.0 50.0 72.7 81.8 79.2 80.0 80.0

中国(岡山県・広島県・徳島県・香川県) - 85.7 60.0 88.9 83.3 71.4 80.0 85.7 80.0 50.0 50.0 66.7 33.3 100.0

東海(愛知県・三重県) - 50.0 50.0 66.7 50.0 80.0 50.0 50.0 0.0 50.0 50.0 80.0 50.0 33.3

関東(東京都) - 100.0 100.0 100.0 33.3 100.0 0.0 0.0 100.0 100.0 100.0 100.0 0.0 100.0

九州(福岡県) - 100.0 83.3 75.0 100.0 60.0 75.0 100.0 100.0 66.7 66.7 100.0 33.3 100.0

男性・計 - 70.6 74.1 68.1 76.7 76.7 66.7 63.2 57.9 61.1 63.6 71.0 33.3 81.3

　男性20～35歳 - 77.8 62.5 71.4 40.0 75.0 66.7 60.0 83.3 40.0 40.0 50.0 50.0 100.0

　男性36～55歳 - 72.2 76.2 76.5 85.7 86.7 50.0 50.0 33.3 66.7 57.1 77.8 20.0 80.0

　男性56歳以上 - 66.7 75.9 60.9 79.2 70.0 80.0 75.0 57.1 71.4 80.0 75.0 25.0 66.7

女性・計 - 71.7 76.8 85.4 90.7 93.5 58.3 84.6 58.8 66.7 50.0 82.6 71.4 84.6

　女性20～35歳 - 66.7 76.7 84.0 81.8 90.9 50.0 75.0 70.0 50.0 40.0 85.7 60.0 77.8

　女性36～55歳 - 75.0 75.0 66.7 91.7 83.3 66.7 100.0 33.3 100.0 50.0 100.0 100.0 100.0

　女性56歳以上 - 78.6 78.6 100.0 100.0 100.0 66.7 100.0 50.0 100.0 100.0 75.0 100.0 100.0

Ｑ8　旅行やおでかけで朝来市へ行ったことのある人にお聞きします。

　　　以下の観光スポットや祭り・イベント・食べ物・物販のうち、「訪れたことのあるもの ｏｒ 体験したことのあるもの ｏｒ食べたり、購入したことのあるもの」をお選び、それぞれについて期待満足度をお答えください。

　　　［期待していて、満足した］［期待しなかったが、満足した］

全体

エリア別

性年齢別

全体

エリア別

性年齢別

　　　　　全体+10ﾎﾟｲﾝﾄ

　　　　　全体 +5ﾎﾟｲﾝﾄ

　　　　　全体 -5ﾎﾟｲﾝﾄ

　　　　　全体-10ﾎﾟｲﾝﾄ

(n=30以上の場合)

＊各観光資源経験者のうち、「期待していて、満足した」「期待しなかったが、満足した」についてのクロス集計

［性年代別］
半数以上の項目で、女性の方が満足度が高かった。

※前提とする条件

・ n数は観光資源ごとに異なる。

・ 満足度の差異が5％以内の場合は、大きな違いとは認識しない。

●兵庫県朝来市 ＧＡＰ調査●
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Ｑ８＆Ｑ６×Ｑ７．

兵庫県朝来市の観光資源に関する期待度・満足度＆認知度・興味度 ［散布図］

竹田城跡

竹田・城下町の町並み

よふど温泉

黒川温泉※九州のでは

ありません

立雲峡

生野銀山

白井大町藤公園

元気丼

道の駅但馬のまほろば

道の駅フレッシュあさご

生野・鉱山町の町並み

さくらんぼ

竹田城跡

竹田・城下町の町並みよふど温泉

黒川温泉※九州のでは

ありません

立雲峡 生野銀山

白井大町藤公園

元気丼

道の駅但馬のまほろば

道の駅フレッシュあさご

生野・鉱山町の町並み

さくらんぼ

0

25

50

75

100

0 25 50 75 100

【
興
味
度
/

満
足
度
）
】

【認知度/期待度】

【兵庫県朝来市の観光資源に関する認知度/期待度×興味度/満足度】

※Q7 「興味がある」「やや興味がある」の合計値が、50％超えの項目のみ抜粋

「期待/認知」
「満足/興味」
共に高い
現在の人気項目

「期待/認知」は
低いが
「満足/興味」は
高い
今後のお宝項目

● 期待度・満足度

期待度：
Q8 「期待していて、満足した」

「期待していて、満足しなかった」
の合計値

満足度：
Q8 「期待していて、満足した」

「期待しなかったが、満足した」
の合計値

● 認知度・興味度

認知度：
Q6 「よく知っている」

「だいたい知っている」
「聞いたことがある」 の合計値

興味度：
Q7 「興味がある」

「やや興味がある」
の合計値

●兵庫県朝来市 ＧＡＰ調査●



認知・関心・満足・経験のベスト１０位 まとめ

認知度 関心度 満足度 経験度
竹田城跡 竹田城跡 黒大豆（枝豆） 竹田城跡

生野銀山 竹田城下町の町並 生野銀山

竹田城下町の町並 よふど温泉 岩津ねぎ 道の駅フレッシュあさご

黒大豆（枝豆） 黒川温泉 さのう高原 道の駅まほろば

生野鉱山町の町並 立雲峡 生野銀山 岩津ねぎ

岩津ねぎ 生野銀山 竹田城跡 竹田城下町の町並

道の駅まほろば 白井大町藤公園 竹田城下町の町並 黒大豆（枝豆）

立雲峡 元気丼 生野鉱山町の町並
道の駅あさご
（村おこしセンター）

日本酒 道の駅まほろば よふど温泉 生野鉱山町の町並

道の駅フレッシュあさご 道の駅フレッシュあさご
道の駅あさご
（村おこしセンター）

立雲峡
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Ｑ９．兵庫県朝来市のコンセプト評価について

●兵庫県朝来市 ＧＡＰ調査●

1 森林インストラクターとハイキング
床尾山（８３９ｍ）や段ヶ峰（１，１０３ｍ）、さのう高原などをフィールドに、単に自身で歩くというものではなく、森林インストラクターの案内で学び

ながらハイキングを楽しんでいただく。

2 サイクリングコース 朝来市内をサイクリングで回っていただく。MAPでコースを紹介します。

3 ジビエ料理 市内に多く生息するシカのジビエ料理。ベテラン猟師がさばいた臭みのない赤身肉を。

4 スイーツめぐり 朝来で収穫・生産されたさくらんぼやブルーベリー、紅茶などをつかったスイーツの食べあるき。

5 熱気球に乗って城跡見学 熱気球に載って上空から竹田城跡を見学いただくオプショナルツアー。

6 竹田城跡登城ルート全制覇スタンプラリー 竹田城跡へ歩いて上がる４ルートを全て利用いただくという企画。歩く為のモチベーションの一つです。

7 早朝雲海・朝ごはんの会
竹田城跡の雲海は朝早くから。雲海見学終了後は、雲海の下で育まれたお米と地元産味噌、野菜や川魚をつかった贅沢朝ごはんを竹田城跡

の麓の古民家でいただきます。

8 甲冑を着て写真撮影＆ウォーク 甲冑を着て、武将の気分で写真撮影。お子様もOKです。そのまま武将気分で町並み散策も可。撮影はお客様のカメラで。衣装代は有料。

9 竹田城下町まちあるき
風情のある寺町、但馬最古の石橋、木地師職人町などが特徴の竹田町並み。説明付きのわかりやすいまちあるきマップをご用意し、各人でま

ち歩きをしていただくというもの。

10 生野鉱山町まちあるき
国重要文化的景観に選定された生野の鉱山町。説明付きのわかりやすいまちあるきマップをご用意し、各人でまち歩きをしていただくというも

の。（ガイド付きツアーもあり）

11 写真撮影教室ツアー
非日常の風景の宝庫である朝来市で、地元写真家指南による写真教室。まだあまり知られていない隠れた観光スポットにも。広大な畑に咲く、

コスモス、ひまわりなど季節の花々。丘のうねりなど、北海道のような景観、見応えありです。

12 田舎暮らし体験 朝来市内で、民泊し田舎暮らし体験。非日常の生活が体験できます。

13 野菜収穫体験 農作物の収穫体験。お子様連れなど、都会ではできない体験で、日帰りでも可能です。

14 城跡で雲海をARで擬似体験

雲海が見れるのは、秋のごく限られた日だけ。城跡の上に上がっていただいた方のみに、見られなかった雲海をARで体験していただきます。

※ＡＲとは日本語では「拡張現実」と言われています。カメラ内蔵のスマートフォンを利用して、リアルタイムの映像上に動画や3Dなどのコンテ

ンツ情報を表示することによって、これまでにない機能を生み出すという新しい技術です。

15 フルーツ収穫体験 さくらんぼやぶどう、いちごなど、清流と豊かな自然の中で育ったおいしいフルーツの収穫体験。

16 酒蔵見学ツアー 古くから受け継がれた酒蔵。製造行程の見学、試飲、また工場近辺のまち歩きも。隠れた名所もあります。

17 ガイド付き古墳ツアー なかなか難しくわかりづらい古代史。ガイドさんの説明を聞きながら、古墳跡や埋蔵文化財センターなどをめぐります。

18 冬季限定・朝来スペシャルすき焼き！
世界に誇るブランド牛、但馬牛と、日本三大ねぎの一つ、岩津ねぎ。この朝来市でしか成立しない夢のタッグをすき焼きで実現！地酒と地元醤

油の割下で、ねぎと肉のみの魯山人風でいただきます。

19 竹田秋まつり 竹田地区の伝統行事。見学の価値あり。

20 銀の馬車道をたどるツアー
ガイドさんの案内による、「銀の馬車道」ツアー（銀の馬車道・・・明治初期に、姫路～生野鉱山に整備された、「生野鉱山寮馬車道」。日本初の

産業高速道路）

21 鉱石の道をたどるツアー
ガイドさんの案内による、「鉱石の道」ツアー（鉱石の道・・・昭和の日本を支えた、生野・神子畑・明延の３鉱山施設の産業遺産ツーリズムネット

ワーク。二つの坑道と１つの遺構をめぐる。）

22 近代化遺産を回るツアー 朝来市には鉱山関連遺構以外にも多くの近代化遺産があります。鉄道機関庫や縫製工場群、今も現役の擬洋風建築病院などを巡ります。

23 昭和体感イベント（銀谷祭り） 昭和30年代に最盛期を迎えた生野鉱山と鉱山町の活気を再現。なつかしい車の展示や古民家の公開も。毎年９月の第４日曜日開催。

24 但馬食文化まつり 兵庫県北部・但馬地域の食材や、地元朝来市の食材、食文化が集まる。毎年１０月中旬開催。

25 生野秋祭り参加ツアー 大小１６基の屋台が練りこむ生野の秋祭り。勇壮な屋台をあなた自身の手で掻いて（担いで）みませんか？人出不足の地元も大喜び！

26 道の駅めぐりツアー
個性豊かな３つの道の駅を巡るツアー。「但馬のまほろば」・・・国も認める最先端の道の駅、「フレッシュあさご」・・・鹿肉料理が人気、「道の駅

あさご」・・・日本最古（？）の道の駅

27 その他

Q9 朝来市に以下のようなイベントや、

企画、グルメや周遊コースがあったら

興味がありますか？【 その他以外必須入力 】
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Ｑ９．兵庫県朝来市のコンセプト評価について

●兵庫県朝来市 ＧＡＰ調査●
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竹田城下町まちあるき

冬季限定・朝来スペシャルすき焼き！

フルーツ収穫体験

スイーツめぐり

熱気球に乗って城跡見学

早朝雲海・朝ごはんの会

城跡で雲海をARで擬似体験

道の駅めぐりツアー

但馬食文化まつり

生野鉱山町まちあるき

竹田城跡登城ルート全制覇スタンプラリー

酒蔵見学ツアー

ジビエ料理

竹田秋まつり

野菜収穫体験

鉱石の道をたどるツアー

近代化遺産を回るツアー

サイクリングコース

銀の馬車道をたどるツアー

森林インストラクターとハイキング

ガイド付き古墳ツアー

田舎暮らし体験

昭和体感イベント（銀谷祭り）

生野秋祭り参加ツアー

写真撮影教室ツアー

甲冑を着て写真撮影＆ウォーク

その他

興味がある やや興味がある どちらでもない あまり興味がない 興味がない 無回答 [Q9]（n=1,034）
【興味度】「興味がある」「やや興味がある」の合計値の高い順
兵庫県朝来市のコンセプトについて
「興味がある」「やや興味がある」をあわせた
『興味度』が最も高かったのは、
「竹田城下町まちあるき」 約51％ 。
次いで、「冬季限定・朝来スペシャルすき焼き！」 約50％ 、
「フルーツ収穫体験」 約48％ となっている。

コンセプト評価

１位 竹田城下町まちあるき

２位 冬季限定 朝来スペシャルすき焼き

３位 フルーツ収穫体験

４位 スイーツめぐり

５位 熱気球にのって城跡見学

６位 早朝雲海 朝ごはんの会

７位 城跡の雲海をＡＲで疑似体験

８位 道の駅めぐりツアー

９位 但馬食の文化まつり

10位 生野鉱山町あるき
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Ｑ９．兵庫県朝来市のコンセプト評価について ［クロス集計］

全体

森林インスト

ラクターとハ

イキング

サイクリング

コース
ジビエ料理

スイーツめぐ

り

熱気球に乗っ

て城跡見学

竹田城跡登

城ルート全制

覇スタンプラ

リー

早朝雲海・朝

ごはんの会

甲冑を着て写

真撮影＆

ウォーク

竹田城下町

まちあるき

生野鉱山町

まちあるき

写真撮影教

室ツアー

田舎暮らし体

験

野菜収穫体

験

城跡で雲海を

ARで擬似体

験

1034 28.2 30.1 35.8 46.8 44.4 36.1 43.7 20.4 51.1 36.5 20.8 26.6 32.2 42.6

大阪府 309 29.8 31.7 35.6 48.9 44.0 36.2 43.7 22.7 51.8 35.0 20.7 30.1 36.6 46.0

兵庫県 309 29.4 32.7 41.1 48.9 44.7 39.8 46.3 18.8 54.4 43.4 22.0 27.5 36.6 43.0

中国(岡山県・広島県・徳島県・香川県) 104 29.8 32.7 31.7 46.2 46.2 36.5 40.4 18.3 51.0 36.5 20.2 23.1 23.1 48.1

東海(愛知県・三重県) 104 24.0 24.0 27.9 44.2 48.1 34.6 44.2 19.2 46.2 28.8 16.3 22.1 23.1 35.6

関東(東京都) 104 26.9 26.9 35.6 42.3 40.4 28.8 41.3 18.3 46.2 31.7 22.1 26.9 28.8 30.8

九州(福岡県) 104 24.0 24.0 32.7 42.3 43.3 32.7 41.3 24.0 49.0 32.7 21.2 21.2 27.9 45.2

男性・計 474 26.6 26.8 37.3 31.4 38.8 36.1 38.0 17.1 52.3 39.2 19.0 24.5 22.8 41.1

　男性20～35歳 77 24.7 27.3 42.9 45.5 41.6 32.5 40.3 23.4 45.5 27.3 22.1 22.1 24.7 36.4

　男性36～55歳 166 28.3 30.7 40.4 28.9 40.4 34.9 36.1 20.5 45.8 37.3 16.9 31.9 29.5 41.6

　男性56歳以上 231 26.0 23.8 33.3 28.6 36.8 38.1 38.5 12.6 59.3 44.6 19.5 19.9 17.3 42.4

女性・計 560 29.6 32.9 34.5 59.8 49.1 36.1 48.6 23.2 50.0 34.1 22.3 28.4 40.2 43.9

　女性20～35歳 267 29.6 34.8 41.2 65.2 53.6 38.2 50.2 27.3 47.9 29.2 26.2 31.1 43.1 41.2

　女性36～55歳 180 33.9 37.8 33.3 57.2 48.9 33.3 45.6 24.4 48.9 33.3 22.2 29.4 38.3 44.4

　女性56歳以上 113 23.0 20.4 20.4 51.3 38.9 35.4 49.6 11.5 56.6 46.9 13.3 20.4 36.3 49.6

全体
フルーツ収穫

体験

酒蔵見学ツ

アー

ガイド付き古

墳ツアー

冬季限定・朝

来スペシャル

すき焼き！

竹田秋まつり

銀の馬車道

をたどるツ

アー

鉱石の道をた

どるツアー

近代化遺産

を回るツアー

昭和体感イベ

ント（銀谷祭

り）

但馬食文化

まつり

生野秋祭り参

加ツアー

道の駅めぐり

ツアー
その他

1034 47.8 36.1 26.9 49.5 32.5 28.9 30.9 30.3 25.0 38.9 24.2 41.9 2.7

大阪府 309 51.1 38.8 25.2 50.8 30.7 29.8 32.0 27.8 23.3 38.8 23.0 43.7 1.9

兵庫県 309 50.8 36.9 27.8 54.4 35.6 31.7 35.6 33.3 26.9 44.0 27.2 46.6 3.9

中国(岡山県・広島県・徳島県・香川県) 104 41.3 36.5 28.8 47.1 30.8 25.0 29.8 31.7 27.9 41.3 20.2 46.2 2.9

東海(愛知県・三重県) 104 40.4 30.8 25.0 46.2 30.8 28.8 26.9 30.8 21.2 28.8 22.1 33.7 1.0

関東(東京都) 104 44.2 35.6 26.0 41.3 32.7 23.1 26.9 29.8 26.0 35.6 26.0 33.7 2.9

九州(福岡県) 104 46.2 30.8 29.8 45.2 31.7 27.9 23.1 26.9 24.0 34.6 23.1 34.6 2.9

男性・計 474 33.3 38.8 28.1 43.7 31.0 25.7 34.6 32.3 23.6 33.3 21.5 32.9 2.7

　男性20～35歳 77 37.7 37.7 26.0 49.4 26.0 28.6 29.9 31.2 18.2 39.0 15.6 32.5 6.5

　男性36～55歳 166 34.9 39.8 26.5 44.6 30.1 24.7 34.3 31.3 27.7 33.1 23.5 31.3 3.0

　男性56歳以上 231 30.7 38.5 29.9 41.1 33.3 25.5 36.4 33.3 22.5 31.6 22.1 34.2 1.3

女性・計 560 60.0 33.8 25.9 54.5 33.8 31.6 27.9 28.6 26.1 43.6 26.4 49.5 2.7

　女性20～35歳 267 65.5 29.2 22.1 60.7 36.3 28.5 25.1 27.0 26.2 48.3 29.2 47.9 1.9

　女性36～55歳 180 57.2 40.0 29.4 55.0 30.0 33.9 28.3 29.4 26.1 46.1 25.0 50.6 5.6

　女性56歳以上 113 51.3 34.5 29.2 38.9 33.6 35.4 33.6 31.0 25.7 28.3 22.1 51.3 0.0

エリア別

性年齢別

Q9　朝来市に以下のようなイベントや、企画、グルメや周遊コースがあったら興味がありますか？【 その他以外必須入力 】

　　　［興味がある］［やや興味がある］

全体

エリア別

性年齢別

全体

　　　　　全体+10ﾎﾟｲﾝﾄ

　　　　　全体 +5ﾎﾟｲﾝﾄ

　　　　　全体 -5ﾎﾟｲﾝﾄ

　　　　　全体-10ﾎﾟｲﾝﾄ

(n=30以上の場合)

＊［興味がある］［やや興味がある］についてのクロス集計

［エリア別］ 半数以上のエリアで、「竹田城下町まちあるき」の回答が最も高かった。
［性年齢別］
女性36～55歳は、「スイーツめぐり」の興味度が特に高かった。
女性20～35歳は、「フルーツ収穫体験」の興味度が特に高かった。
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Ｑ９．兵庫県朝来市のコンセプト評価について ［早見表］

森林イン
ストラク
ターとハイ
キング

サイクリン
グコース

ジビエ料
理

スイーツめ
ぐり

熱気球に
乗って城
跡見学

竹田城跡
登城ルー
ト全制覇
スタンプラ
リー

早朝雲
海・朝ごは
んの会

甲冑を着
て写真撮
影＆
ウォーク

竹田城下
町まちあ
るき

生野鉱山
町まちあ
るき

写真撮影
教室ツ
アー

田舎暮ら
し体験

野菜収穫
体験

城跡で雲
海をARで
擬似体験

男性・計 × × △ △ △ △ △ × ◎ △ × × × ○

　男性20～35歳 × × ○ ○ ○ △ ○ × ○ × × × × △

　男性36～55歳 × △ ○ × ○ △ △ × ○ △ × △ × ○

　男性56歳以上 × × △ × △ △ △ × ◎ ○ × × × ○

女性・計 × △ △ ◎ ○ △ ○ × ◎ △ × × ○ ○

　女性20～35歳 × △ ○ ◎ ◎ △ ◎ × ○ × × △ ○ ○

　女性36～55歳 △ △ △ ◎ ○ △ ○ × ○ △ × × △ ○

　女性56歳以上 × × × ◎ △ △ ○ × ◎ ○ × × △ ○

フルーツ
収穫体験

酒蔵見学
ツアー

ガイド付き
古墳ツ
アー

冬季限
定・朝来ス
ペシャル
すき焼
き！

竹田秋ま
つり

銀の馬車
道をたどる
ツアー

鉱石の道
をたどるツ
アー

近代化遺
産を回る
ツアー

昭和体感
イベント
（銀谷祭
り）

但馬食文
化まつり

生野秋祭
り参加ツ
アー

道の駅め
ぐりツアー

その他

男性・計 △ △ × ○ △ × △ △ × △ × △ ×

　男性20～35歳 △ △ × ○ × × × △ × △ × △ ×

　男性36～55歳 △ △ × ○ △ × △ △ × △ × △ ×

　男性56歳以上 △ △ × ○ △ × △ △ × △ × △ ×

女性・計 ◎ △ × ◎ △ △ × × × ○ × ○ ×

　女性20～35歳 ◎ × × ◎ △ × × × × ○ × ○ ×

　女性36～55歳 ◎ ○ × ◎ △ △ × × × ○ × ◎ ×

　女性56歳以上 ◎ △ × △ △ △ △ △ × × × ◎ ×

性年齢別

Q7　加古川市に以下のようなイベントや、企画、グルメや周遊コースがあったら興味がありますか？ （それぞれひとつずつ）【その他以外必須】

　　 [1 興味がある] [2  やや興味がある]

性年齢別

◎ 　50.0％～100.0％

○ 　40.0～49.9％

△ 　30.0～39.9％

×  　0～299.9%

 「興味がある」「やや興味がある」合計値
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Ｑ１０．兵庫県朝来市への来訪意向について

●兵庫県朝来市 ＧＡＰ調査●

【掲載画像】

Q10

○ 1.

○ 2.

○ 3.

○ 4.

○ 5.

行きたいと思う理由：【　　　】[                                                  ]

やや行きたいと思う理由：【　　　】[                                                  ]

どちらともいえない理由：【　　　】[                                                  ]

あまり行きたいと思わない理由：【　　　】[                                                  ]

行きたいと思わない理由：【　　　】[                                                  ]

あなたは今後１年の間に、兵庫県朝来市へ旅行やおでかけに行きたいと思いますか。
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Ｑ１０．兵庫県朝来市への来訪意向について

行きたいと思う

理由：【 】

24.5%

やや行きたいと思う

理由：【 】

21.1%
どちらともいえない

理由：【 】

22.6%

あまり行きたいと

思わない理由：

【 】

8.5%

行きたいと思わない

理由：【 】

23.3%

兵庫県朝来市への今後の来訪意向について、「行きたいと思う」、「やや行きたいと思う」の合計は、約46％ であった。
中でも、「行きたいと思う」は 約25％ となっている。

[Q10]
（n=1,034）

来訪意向 ２０１６年

行きたいと思う ２４．５％

やや行きたいと思う ２１．１％

どちらともいえない ２２．６％

あまり行きたいとは
思わない

８．５％

行きたいとは思わ
ない

２３．３％

やや行きたい、どちらともいえない、と迷ってる人に来訪してもら
うには、コンセプト評価の高かった企画やグルメなど実施してい
くことで、具体的な目的ができ、行きたいに変わる可能性がある
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Ｑ１０．兵庫県朝来市への来訪意向について ［クロス集計］

全体
行きたいと思う

理由：【　　　】

やや行きたいと思う

理由：【　　　】

どちらともいえない

理由：【　　　】

あまり行きたいと思

わない理由：【　　　】

行きたいと思わない

理由：【　　　】

1034 24.5 21.1 22.6 8.5 23.3

大阪府 309 24.9 23.0 23.3 8.7 20.1

兵庫県 309 32.0 23.6 21.4 6.1 16.8

中国(岡山県・広島県・徳島県・香川県) 104 25.0 25.0 19.2 7.7 23.1

東海(愛知県・三重県) 104 19.2 16.3 26.9 6.7 30.8

関東(東京都) 104 16.3 16.3 17.3 12.5 37.5

九州(福岡県) 104 13.5 13.5 28.8 13.5 30.8

男性・計 474 23.8 19.0 22.4 9.1 25.7

　男性20～35歳 77 24.7 6.5 27.3 11.7 29.9

　男性36～55歳 166 26.5 22.9 18.7 6.0 25.9

　男性56歳以上 231 21.6 20.3 23.4 10.4 24.2

女性・計 560 25.0 22.9 22.9 8.0 21.3

　女性20～35歳 267 25.8 22.8 20.2 7.9 23.2

　女性36～55歳 180 24.4 21.7 23.9 7.2 22.8

　女性56歳以上 113 23.9 24.8 27.4 9.7 14.2

性年齢別

Q10 あなたは今後１年の間に、兵庫県朝来市へ旅行やおでかけに行きたいと思いますか。

全体

エリア別

　　　　　全体+10ﾎﾟｲﾝﾄ

　　　　　全体 +5ﾎﾟｲﾝﾄ

　　　　　全体 -5ﾎﾟｲﾝﾄ

　　　　　全体-10ﾎﾟｲﾝﾄ

(n=30以上の場合)

［エリア別］
関東（東京都）で、「行きたいと思わない」の回答が最も高かった。

●兵庫県朝来市 ＧＡＰ調査●

各項目の最も多いコメントは以下の通り。（最も多いコメントが多数ある場合は、省略）
・「行きたいと思う」と回答した人の、理由として最も多いコメントは「竹田城跡に行きたい」、「竹田城に行きたい」だった。
・「どちらともいえない」と回答した人の、理由として最も多いコメントは、「特になし」だった。
・「あまり行きたいと思わない」と回答した人の、理由として最も多いコメントは、「遠い」だった。
・「行きたいと思わない」と回答した人の、理由として最も多いコメントは、「興味がない」だった。
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まとめ①

【Q1.兵庫県朝来市への訪問経験について】
兵庫県朝来市へ行ったことがある人は、「１回」が 約11％ で最も高く、
次いで、「2～3回」 約4％ 、「11回以上」 約1％ となっている。
［エリア別］
どのエリアも、来訪回数として「1回」の回答が最も高かった。
［性年齢別］
男女ともに、どの年齢も来訪回数として「1回」の回答が最も高かった。
[フリーコメント]
各項目の最も多いコメントは以下の通り。（最も多いコメントが多数ある場合は、省略）
・1回、2～3回を回答した人の来訪先で最も多いコメントは、「竹田城」だった。
・4～5回と回答した人の来訪先で最も多いコメントは、「竹田城跡」だった。
・「朝来市に行ったことはないが知ってはいる。いずれ行ってみたいと思う。」と回答した人の、行ってみたいと思う理由で最も多いコ
メントは、「竹田城」、「竹田城跡に行ってみたい」だった。
・「朝来市にいったことはないが知ってはいる。しかし行ってみたいと思わない。」と回答した人の、行ってみたいと思わない理由で
最も多いコメントは、「遠い」、「興味がない」だった。
・「朝来市に行ったことはないしよく知らない。しかし行ってみたいと思う」と回答した人の、行ってみたい理由で最も多いコメントは、
「竹田城跡に行ってみたい」だった。
・「朝来市に行ったこともないしよく知らない。行ってみたいとも思わないと回答した人の、行ってみたいと思わない理由で最も多い
コメントは、「興味がない」だった。

竹田城跡が、ブレイクするも認知度はまだまだ低い。

朝来市を知らないは、大阪５６．３％ 兵庫３５．６％ 中四国６３．８％ 東海７５％ 東京８３．７％ 九州８２．７％となった。

距離的にも来訪の可能性が高い大阪など関西エリアへのプロモーションが必要である。

（参考までに、直近のじゃらんnet宿泊データーによると、但馬エリアへの集客は、季節により差異はあるものの、

平均６０％程度が大阪・兵庫在住者である。そのことからも、まだまだ関西エリアへのポテンシャルは大きいと思われる）

●兵庫県朝来市 ＧＡＰ調査●
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まとめ②

【Q2.兵庫県朝来市への旅行同行者について】
兵庫県朝来市を旅行時の同行者は、「夫婦で」が 約33％ で最も高く、
次いで、「家族で（子どもと）」 約32％ 、「友人と（2・3人で）」 約16％ となっている。
［エリア別］
半数以上のエリアで、「夫婦で」の回答が最も高かった。
［性年齢別］
男性36～55歳は、「家族で（子どもと）」の回答が特に高かった。
男性56歳以上は、「夫婦で」の回答が特に高かった。
女性20～35歳は、「家族で（親と）」の回答が最も高かった。

中高年夫婦と、ファミリーなど、ターゲット別のプロモーション戦略が必要。
周遊コースや、グルメ、遊び体験など、ターゲットごとに興味の高いコンテンツの組み合わせたルートづくりの作成。

【Q3.兵庫県朝来市への旅行形態について】
兵庫県朝来市への旅行形態は、「朝来市での食事（ランチ）を含む日帰り旅行」が 約33％ で最も高く、
次いで、「朝来市での食事を含まない日帰り旅行」 23％ 、「朝来市への1泊2日の宿泊旅行」 約14％ となっている。
［エリア別］
大阪府は、「朝来市での食事を含まない日帰り旅行」の回答が特に高かった。
［性年齢別］
男性36～55歳は、「朝来市での食事を含まない日帰り旅行」の回答が特に高かった。
男性56歳以上は、「朝来市での食事（ランチ）を含む日帰り旅行」の回答が特に高かった。
[フリーコメント]
各項目の最も多いコメントは以下の通り。（最も多いコメントが多数ある場合は、省略）
・「朝来市での食事を含まない日帰り旅行」と回答した人の、立ち寄り先として最も多いコメントは、「竹田城」だった。
・「朝来市での食事（ランチ）を含む日帰り旅と回答した人の、立ち寄り先として最も多いコメントは、「竹田城」だった。
・「他エリア（日帰り）が目的の朝来市での宿泊旅行」と回答した人の、目的地として最も多いコメントは、「城崎」だった。
・「他エリア（宿泊）が目的の朝来市での宿泊旅行」と回答した人の、目的地として最も多いコメントは、「城崎温泉」だった。
・「他エリア（日帰り）が目的の朝来市での宿泊旅行」と回答した人の、目的地として最も多いコメントは、「城崎温泉」だった。
・「その他」と回答した人の、最も多いコメントは、「ない」だった。
2番目に多い、「食事含まない日帰り」について、立ち寄りで多かったのが竹田城であるため、竹田城に来訪してからの、食事やスイ
ーツを含むお立ちよりルートの提案が必要。
それにともない朝来で、絶対食べておきたい逸品など、ご当地グルメの開発も必要と考える。

●兵庫県朝来市 ＧＡＰ調査●
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【Q4.兵庫県朝来市への来訪季節について】
兵庫県朝来市への来訪季節は、「春3月～5月（ゴールデンウィークを除く）」が 約31％ で最も高く、
次いで、「秋9月～11月（シルバーウィークを除く）」 約25％ 、「夏6月～8月（お盆を除く）」 23％ となっている。
［性年齢別］
半数以上の性年齢で、「春3月～5月（ゴールデンウィークを除く）」の回答が最も高かった。
[フリーコメント]
各項目の最も多いコメントは以下の通り。（最も多いコメントが多数ある場合は、省略）
・「春３月～５月（ゴールデンウィークを除く）」と回答した人の、目的としてもっとも多いコメントは「竹田城」だった。
・「ゴールデンウィーク（５月連休）」と回答した人の、目的としてもっとも多いコメントは「観光」だった。
・「夏６月～８月（お盆を除く）」と回答した人の、目的としてもっとも多いコメントは「観光」だった。
・「秋９月～１１月（シルバーウィークを除く）」と回答した人の、目的としてもっとも多いコメントは「竹田城」だった。
・「冬１２月～２月（年末年始を除く）」と回答した人の、目的としてもっとも多いコメントは「スキー」だった。
・「季節問わず通年」と回答した人の、目的としてもっとも多いコメントは「観光」だった。
竹田城跡閉山に伴い、冬季来訪が少ないという課題はあるものの、冬季は但馬エリア（とくに城崎・香住・湯村など）にとって、カニシー
ズンでもあり、最も集客が多い時期である。
よって冬季シーズンについては、竹田城跡というコンテンツではなく、お宝コンテンツで上がった城下町（竹田・生野）や、バリエーショ
ン豊富な道の駅、今後開発していく事をおすすめするご当地グルメなど、お立ち寄りコンテンツを中心にしたプロモーションを実施し、
近隣カニエリアと連携し、立ち寄りマーケットを開拓していくことが必要である。

【Q5.兵庫県朝来市のイメージについて】
兵庫県朝来市のイメージで「あてはまる」が最も高かったのは、「竹田城が全国的に有名」で 約66％ 。
次いで、「山や川に生命が宿り、自然あふれるまち」 約53％ 、「竹田の城下町が美しい」 約52％ となっている。
［エリア別］
半数以上のエリアで、「竹田城が全国的に有名」の回答が最も高かった。
［性年齢別］
男女共に、どの年齢も「竹田城が全国的に有名」の回答が最も高かった。
女性の方が、多くの項目で「あてはまる」の回答が多かった。

竹田城跡や城下町、自然あふれるイメージもあるが上位。しかしながら、グルメ系のイメージは上位10位まで（野菜・米・水のみ5位）に出
てきておらず、朝来市＝美味しいがまだまだ確率されていない（他但馬エリアの調査では、上位は、温泉もしくはカニや但馬牛などのグ
ルメ系が並ぶことが多い傾向にある）。 美味しい食事ができるイメージとして、素材（岩津ねぎ・但馬牛・黒豆など）ではなく、今後はグル
メ（例：元気丼）の開発を進めていく事が必要。
単なる、グルメではなく、売れるグルメとして専門家の意見も取り入れると良い。

まとめ③
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まとめ④

【Q6.兵庫県朝来市の観光資源に関する認知度について】
兵庫県朝来市の観光資源に関して、
「よく知っている」「だいたい知っている」「聞いたことがある」をあわせた『認知度』が最も高かったのは、「竹田城跡」で 約79％ 。
次いで、「生野銀山」 約46％ 、「竹田・城下町の町並み」 約43％ となっている。
［エリア別］
どのエリアも、「竹田城跡」の回答が最も高かった。
［性年齢別］
男女共に、どの年齢も「竹田城跡」の回答が最も高かった。
男性の方が、認知度が高かった。

【Q7.兵庫県朝来市の観光資源に関する興味度について】
兵庫県朝来市の観光資源に関して、「興味がある」「やや興味がある」をあわせた『興味度』が最も高かったのは、
「竹田城跡」で 約78％ 。
次いで、「竹田・城下町の町並み」 約61％ 、「よふど温泉」 約61％ となっている。
［エリア別］
どのエリアも、「竹田城跡」の回答が最も高かった。
［性年齢別］
男女共に、どの年齢も「竹田城跡」の回答が最も高かった。
女性の方が、多くの項目で興味度が高かった。

竹田城跡以外は、まだまだ認知度は全体的に低い傾向にあり、年代別や性別で、お宝コンテンツも違うので、ターゲットに応じた観光
資源の整理が必要である（次ページ・性・年代別の興味度早見表あり）。

●兵庫県朝来市 ＧＡＰ調査●
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まとめ⑤

【Q7.兵庫県朝来市の観光資源に関する興味度について】
「竹田城跡」「竹田・城下町の町並み」「よふど温泉」の順に高い。

●兵庫県朝来市 ＧＡＰ調査●

竹田城跡 立雲峡 生野銀山
白井大町
藤公園

糸井渓谷
（大カツラ）

よふど温
泉

黒川温泉
※九州の
ではありま
せん

生野・鉱
山町の町
並み

竹田・城
下町の町
並み

神子畑選
鉱場跡

あさご芸
術の森美
術館

志村喬記
念館

茶すり山
古墳

朝来市埋
蔵文化財
センター
（古代あさ
ご館）

男性・計 ◎ ○ ○ △ × ○ ○ ○ ○ × × × × ×

　男性20～35歳 ◎ × △ × × ○ △ × ○ × × × × ×

　男性36～55歳 ◎ △ ○ △ × ○ △ △ ○ × × × × ×

　男性56歳以上 ◎ ◎ ◎ ○ × ○ ○ ○ ◎ △ × × △ ×

女性・計 ◎ ◎ ○ ◎ △ ◎ ◎ ○ ◎ × × × × ×

　女性20～35歳 ◎ ○ ○ ◎ △ ◎ ◎ △ ◎ × × × × ×

　女性36～55歳 ◎ ◎ ○ ○ △ ◎ ◎ ○ ◎ × × × × ×

　女性56歳以上 ◎ ◎ ◎ ◎ ○ ◎ ◎ ◎ ◎ △ △ × △ ×

道の駅但
馬のまほ
ろば

道の駅フ
レッシュあ
さご

道の駅あ
さご（あさ
ご村おこし
センター）

岩津ねぎ
黒大豆
（枝豆）

生野紅茶
朝来みど
り

生野ハヤ
シライス

元気丼 さくらんぼ
日本酒
（竹泉・但
馬）

フォレスト
アドベン
チャー

さのう高原

男性・計 △ △ × △ △ × × × △ × △ × ×

　男性20～35歳 × × × × △ × × △ ○ × × △ ×

　男性36～55歳 △ △ × × △ × × × △ × △ × ×

　男性56歳以上 △ △ × △ △ × × × △ △ △ × ×

女性・計 ◎ ◎ ○ ○ ○ △ △ △ ◎ ◎ × △ △

　女性20～35歳 ◎ ○ ○ △ △ △ △ ○ ◎ ◎ × ○ △

　女性36～55歳 ○ ◎ △ ○ ○ △ △ △ ○ ◎ × △ △

　女性56歳以上 ◎ ◎ ◎ ◎ ◎ △ ○ △ ○ ○ × × △

Ｑ7　朝来市に関して以下について興味関心がありますか？［興味がある］［やや興味がある］

性年齢別

性年齢別

 「興味がある」「やや興味がある」合計値

◎ 　60.0％～100.0％

○ 　50.0～59.9％

△ 　40.0～49.9％

×  　0～39.9%
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まとめ⑥

【Q8.兵庫県朝来市の観光資源に関する経験度について】
兵庫県朝来市の観光資源に関して、
「期待していて、満足した」「期待していて、満足しなかった」「期待しなかったが、満足した」「期待しなかったし、満足しなかった」
をあわせた『経験度』が最も高かったのは、「道の駅フレッシュあさご」 約52％ 。
次いで、「道の駅あさご（あさご村おこしセンター）」 約45％ 、「道の駅但馬のまほろば」 約36％ となっている。

【Q8.兵庫県朝来市の観光資源に関する期待度について】
兵庫県朝来市の観光資源に関して、
「期待していて、満足した」「期待していて、満足しなかった」をあわせた『期待度』が最も高かったのは、
「竹田城跡」 約82％ 。
次いで、「黒大豆（枝豆）」 約76％ 、「立雲峡」 約75％ となっている。

［性年齢別］
半数以上の項目で、女性の方が期待度が高かった。

●兵庫県朝来市 ＧＡＰ調査●

【Q8.兵庫県朝来市の観光資源に関する満足度について】
兵庫県朝来市の観光資源に関して、
「期待していて、満足した」「期待しなかったが、満足した」をあわせた『満足度』が最も高かったのは、
「黒大豆（枝豆）」 約85％（85.4％） 。
次いで、「白井大町藤公園」 85％ 、「岩津ねぎ」 約85％（84.5％） となっている。

［性年代別］
半数以上の項目で、女性の方が満足度が高かった。

全体的に、期待度・満足度共に高い傾向にあり、経験してくれさえすれば、満足して帰ってくる可能性が高く、今後リピーターにつなげ
やすいコンテンツが多い。やはり経験値を上げることが早急に必要である。
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まとめ⑦

【Q9.兵庫県朝来市のコンセプト評価について】
兵庫県朝来市のコンセプトについて「興味がある」「やや興味がある」をあわせた『興味度』が最も高かったのは、
「竹田城下町まちあるき」 約51％ 。
次いで、「冬季限定・朝来スペシャルすき焼き！」 約50％ 、「フルーツ収穫体験」 約48％ となっている。

［エリア別］
半数以上のエリアで、「竹田城下町まちあるき」の回答が最も高かった。
［性年齢別］
女性36～55歳は、「スイーツめぐり」の興味度が特に高かった。
女性20～35歳は、「フルーツ収穫体験」の興味度が特に高かった。

竹田城下町街歩きが1位、次いで2位、3位とグルメ系のネタがあがってきている。その他、上位に朝ごはんや道の駅などグルメに関係
するコンセプト評価が高い傾向にある。とくに、冬季の集客が苦戦してる中、冬季限定の朝来スペシャルすき焼きが2位という事もあり
、こちらを含め、グルメ・スイーツ（フルーツ）・ぶらり城下町、この３つは朝来市の今後を考えると必要なキーワドだと考える。

●兵庫県朝来市 ＧＡＰ調査●
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まとめ⑧

【Q9.兵庫県朝来市へのコンセプト評価について】
「竹田城下町まちあるき」「冬季限定・朝来スペシャルすき焼き！」「フルーツ収穫体験」の順に高い。

●兵庫県朝来市 ＧＡＰ調査●

森林イン
ストラク
ターとハイ
キング

サイクリン
グコース

ジビエ料
理

スイーツめ
ぐり

熱気球に
乗って城
跡見学

竹田城跡
登城ルー
ト全制覇
スタンプラ
リー

早朝雲
海・朝ごは
んの会

甲冑を着
て写真撮
影＆
ウォーク

竹田城下
町まちあ
るき

生野鉱山
町まちあ
るき

写真撮影
教室ツ
アー

田舎暮ら
し体験

野菜収穫
体験

城跡で雲
海をARで
擬似体験

男性・計 × × △ △ △ △ △ × ◎ △ × × × ○

　男性20～35歳 × × ○ ○ ○ △ ○ × ○ × × × × △

　男性36～55歳 × △ ○ × ○ △ △ × ○ △ × △ × ○

　男性56歳以上 × × △ × △ △ △ × ◎ ○ × × × ○

女性・計 × △ △ ◎ ○ △ ○ × ◎ △ × × ○ ○

　女性20～35歳 × △ ○ ◎ ◎ △ ◎ × ○ × × △ ○ ○

　女性36～55歳 △ △ △ ◎ ○ △ ○ × ○ △ × × △ ○

　女性56歳以上 × × × ◎ △ △ ○ × ◎ ○ × × △ ○

フルーツ
収穫体験

酒蔵見学
ツアー

ガイド付き
古墳ツ
アー

冬季限
定・朝来ス
ペシャル
すき焼
き！

竹田秋ま
つり

銀の馬車
道をたどる
ツアー

鉱石の道
をたどるツ
アー

近代化遺
産を回る
ツアー

昭和体感
イベント
（銀谷祭
り）

但馬食文
化まつり

生野秋祭
り参加ツ
アー

道の駅め
ぐりツアー

その他

男性・計 △ △ × ○ △ × △ △ × △ × △ ×

　男性20～35歳 △ △ × ○ × × × △ × △ × △ ×

　男性36～55歳 △ △ × ○ △ × △ △ × △ × △ ×

　男性56歳以上 △ △ × ○ △ × △ △ × △ × △ ×

女性・計 ◎ △ × ◎ △ △ × × × ○ × ○ ×

　女性20～35歳 ◎ × × ◎ △ × × × × ○ × ○ ×

　女性36～55歳 ◎ ○ × ◎ △ △ × × × ○ × ◎ ×

　女性56歳以上 ◎ △ × △ △ △ △ △ × × × ◎ ×

性年齢別

Q7　加古川市に以下のようなイベントや、企画、グルメや周遊コースがあったら興味がありますか？ （それぞれひとつずつ）【その他以外必須】

　　 [1 興味がある] [2  やや興味がある]

性年齢別

◎ 　50.0％～100.0％

○ 　40.0～49.9％

△ 　30.0～39.9％

×  　0～299.9%

 「興味がある」「やや興味がある」合計値
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まとめ⑨

【Q10.兵庫県朝来市への来訪意向について】
兵庫県朝来市への今後の来訪意向について、「行きたいと思う」、「やや行きたいと思う」の合計は、約46％ であった。
中でも、「行きたいと思う」は 約25％ となっている。

［エリア別］
関東（東京都）で、「行きたいと思わない」の回答が最も高かった。
[フリーコメント]
各項目の最も多いコメントは以下の通り。（最も多いコメントが多数ある場合は、省略）
・「行きたいと思う」と回答した人の、理由として最も多いコメントは「竹田城跡に行きたい」、「竹田城に行きたい」だった。
・「どちらともいえない」と回答した人の、理由として最も多いコメントは、「特になし」だった。
・「あまり行きたいと思わない」と回答した人の、理由として最も多いコメントは、「遠い」だった。
・「行きたいと思わない」と回答した人の、理由として最も多いコメントは、「興味がない」だった。

来訪意向を見ると、やはり東海・関東・九州は、遠方がゆえ、来訪意欲は下がる傾向。
一方、兵庫・大阪・中四国に関しては、来訪意欲も高く、現在来訪者も少ない（そもそも朝来市の認知度も低い）。
兵庫・大阪・中四国は、まだまだポテンシャルのあるエリアと考えられる。
まずは、確実に足を運んでくれる可能性のある、大阪・兵庫を中心としたプロモーションを強化し、お宝コンテンツを活用した周遊ルー
トや、新たなグルメやスイーツ開発、城下町歩きシリーズなど、「竹田城×ＮＥＷ朝来の滞在イメージ」を確立していきたい。

●兵庫県朝来市 ＧＡＰ調査●


